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Педагошки колегијум 
 

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  ПЕДАГОШКОГ КОЛЕГИЈУМА 

ШКОЛСКА 2021/2022. ГОД. 

Педагошки колегијум ОШ „Ђура Даничић“ чине председници стручних већа и стручних 

актива и стручни сарадници. Директор школе председава и руководи Педагошким 

колегијумом. 

На састанциима ПК дискутовали, анализирали,усвајали и предлагали смо о:  

-Усвајање плана рада Педагошког колегијума 

-Предлози за унапређење рада у школи у школској 2020/2021. години 

-Договор о активностима и динамици креирања и остваривања интердисциплинарних 

часова. Реализација угледних и огледних часова. 

-Упознавање са планираним активностима Тима за самовредновање и ШРП-а 

-Усклађивање са активностима СТИО 

-Организација припремне наставе за ученике 8. разреда 

-Извештаји о спровођењу развојног плана у протеклом периоду 

-Стручно усавршавање наставника 

-Педагошко инструктивни надзор – анализа посећених часова 

-Разматрање предлога мера везаних за побољшање безбедности ученикаи смањење 

степена насилног понашања 

-Усвајање ИОП за ученике којима је потребна подршка у образовању 

-Припреме за прославу Светог Саве 

Годишњи план рада ПК у школској 2021/2022. години и предлози за унапређење усвојен је 

једногласно. Акциони план за унапређење рада школе 2021/2022. години предлози за 

унапређење усвојен је једногласно. План Тима за деловање у кризним ситуацијама усвојен 

без издвојеног мишљења. За све наше ученике школска 2021/2022. година почела је 

1.9.2021. године. Настава за ученике  од 1. до 4. разреда почиње у 8.00 часова, док за 

ученике од 5. до 8. разреда у 13.30 часова. Ове школске године настава ће се изводити у 

две смене (једна смена - ученици од 1. до 4. разреда, друга смена – ученици од 5. до 8. 

разреда). Смењиваће се на недељном нивоу. Након разговора са представницима МПНТР 

начин организациеј рада је промењен тако да се настава реализовала према следећем 

распореду: ученици од 1. до 4. разреда наставу похађају у две смене, смењивање на 

недељном нивоу, а ученици од 5. до 8. разреда наставу похађају пре подне. 
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Настава пре подне почиње у 8.20, а после подне почиње у 13.30 часова , часови трају 45 

минута. 

Према Стручном упутству за организацију и реализацију образовно-васпитног рада  у 

основној школи у школској 2021/2022. години настава се одвијала  према првом моделу, 

тј. образовно-васпитни рад се реализовао непосредно у школи, обавезна настава као и 

остали облици образовно-васпитног рада према усвојеном распореду за све ученике од 1. 

до 8. разреда у одељењу истовремено. Настава је била организована тако да свако 

одељење има своју учионицу, односно да током малих одмора нема промене 

учионица/кабинета, осим када је то неопходно због специфичности наставних предмета и 

коришћења одређене опреме и наставних средстава. Часови трају 45 мин. Одлуком 

МПНТР РС јесењеи распуст је продужен и трајао је од 8.11. до 12.11.2021. године 

У уторак, 31.8.2021. године биће организован пријем првака и упознавање ученика петог 

разреда са одељењским старешинама. 

Распоред и динамика пријема правка и упознавање ученика петог разреда са одељењским 

старешинама: 

Пети разред:  

31.8.2021.године у 10 часова окупљање ученика у школском дворишту и упознавање са 

одељењским старешинама. 

Први разред:  

31.8.2021. године у 11,00 часова – 1/1 

                              у 11,15 часова – 1/2 

                              у 11,30 часова – 1/5 

                              у 11,45 часова – 1/4 

                              у 12,00 часова – 1/3. 

Усвојен је Акциони план за унапређење рада школе за 2021/2022. год. једногласно. Сви 

чланови ПК су исти добили путем имејл адреса. Организација рада школе реализовала се 

према Оперативном плану за школску 2021/2022. год. (предат ШУ). За ученике од 1. до 4. 

разреда настава се реализује у две смене за ученике од 5. до 8. разреда настава се реализује 

пре подне. Сала за физичко је оптерећена у преподневној смени због великог броја 

одељења у преподневној смени који користе исту. Распоред угледних, огледних и 

интердисциплинарних часова је истакнут на огласној табли. Чланови ПК упознати са 

активностима Тима за самовредновање и ШРП-а. СТИО је са предметним наставницима 

реализовао састанак 23.9.2021. године ради идентификације ученика којима је потребна 

подршка у образовно-васпитно образовном процесу. Састанак СТИО са наставницима 

разредне наставе је организован увиду индивидуалнних разговора. До 1. 10. 2021. год. 

било је потребно урадити и предати педагошке пеофиле и планове активности за ученике. 
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 План стручног усавршавања за наставнике, стручне сараднике и дректора је усвојен као 

посебан документ. Реализовни су следећи семинари у протеклом периоду „Креативан рад 

са ученицима на превенцији и злоупотреби психоактивних супстанци“, „Комуникационим 

вештинама до демократског ангажовања у друштву“ (реализован у школи), наставници 

српског језика похађали су вебинар „Припрема час српског језика“. Сви чланови НВ били 

обавештени о свим планираним семинарима. Припремна настава из српског језика се 

реализовала кроз активности ОЈР, припремна настава из математике  реализује се према 

утврђеном распореду. Извештај о посећеним часовима је анализиран. У периоду од 21.10. 

до 1.11.2021.год. реализоване су радионице керамике у оквиру „Буди креативности“ за све 

ученике од 1. до 8. разреда. 

Угледни часови су реализовани према утврђеном плану. Рализована су два 

интердисциплинарна часа. Реализована је обука за запослене „Комуникационим 

вештинама до демократског ангажовања у друштву“ (16 бодова) – МПНТР 

Педагог школе презентовала је на седници НВ „Образовање даровитих ученика“. 

Педагог школе одржала је предавање за наставнике на тему „Унапређивање 

међупредметних кометенција ученика – одговоран однос према здрављу“. 

Након до сада посећених часова уочено је да су слабости наствника у реализацији 

наставног процеса при пружању подршке ученицима и формативном оцењивању, предлог 

је да се на састанцима СВ о томе дискутује и предложе мере за побољшање. 

Педагог школе је изнела препоруке за побољшање успеха, након анализе успеха и 

дисциплине ученика на крају првог тромесечја (у прилог записника препоруке за даљи 

рад). Дирекор школе представила резултате ЗИ на крају основног образовања за школску 

2020/2021. године, потребно је урадити анализу резултата по предметима на састанцима 

СВ. 

У октобру реализоване су активности на превенцији насиља у школи ( интезиван рад). На 

ЧОС-у одржане су радионице за ученике са платформе „Чувам те“. Предложено је да се 

повећа здравствена безбедност у школи коришћењем заштитних маски стално у 

просторијама школе. 

Усвојени су ИОП програми за ученике којима је потребна подршка. 

Обележавање школске славе Свети Саве биће у складу са епидемиолошким мерама, 

предлози су – радио емисија или виртуална приредба. 

Београд, 31.1.2022. год.                                                      директор школе  

                                                                                           Ирена Иванов-Каличанин 
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Стручни актив школског развојног програма 
 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ 

СТРУЧНОГ ТИМА ЗА ШКОЛСКО РАЗВОЈНО ПЛАНИРАЊЕ 

- 1. полугодиште школске 2021/22. – 

 

Током протеклог периода чланови Тима ШРП-а имали су два састанка. На њима је усвојен 

Акциони план за школску 2021/22. годину и дат је предлог семинара за стручно 

усавршавање у овој школској години. Као и раније, Тим ШРП-а је наставио са својим 

планираним активностима за овај период. Према Акционом плану за школску 2021/22. 

годину кључна област промене и ове школске године је НАСТАВА И УЧЕЊЕ – 

оцењивање и вредновање постигнућа ученика. Развојни циљ ове области је јачање 

педагошке компетенције наставника, примена савремених метода и облика рада, примена 

информационих технологија, а све те активности се реализују у складу са могућностима 

које се односе на тренутну епидемиолошку ситуацију и поштовање препоручених мера. 

Координатор ШРП-а је на састанку Савета родитеља такође представила Акциони план 

рада, где су и родитељи обавештени о кључној области промене за ову школску годину,  

као и о томе да је на основу анализе спроведеног поступка самовредновања рада школе у 

протеклој школској години установљено да се наша школа по свим показатељима може 

сврстати у ниво 3 (према Правилнику о вредновању квалитета рада установе). За Тим 

ШРП-а а испред Савета родитеља у овој школској години изабрана је ђачки родитељ 

Лидија Алијевић.  

Током протеклог периода од активности Тима ШРП- реализоване су следеће: 

 

ОБЛАСТ ПРОМЕНЕ: НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

 

 Настављено је са применом савремених метода и облика рада у настави у функцији 

ефикасног стицања знања и развоја способности и вештина ученика (коришћењем 

дигиталних уџбеника, разменом примера добре праксе са колегама, кроз међусобне 

посете угледних часова…). Започета је реализација угледних часова како у 

разредној тако и у предметној настави, а направљен је и план одржавања свих 
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осталих за ову школску годину. Започете су и редовне посете часова директорке и 

педагога школе. 

 Презентовање примера добре праксе током овог полугодишта се наставило као и 

прошле школске године кроз угледне часове. У разредној настави одржана су 3 

угледна часа, у предметној настави 2 + 2 интердисциплинарна часа: 

 Интердисциплинарни час – Весна Поповић и Србислав Луковић „Небеска 

литургија“ 

 Интердисциплинарни час поводом Европског дана језика 27. септембра 

извели су ученици 6. разреда са својим наставницама српског, енглеског, 

немачког и италијанског језика – „Здраво ужинам“ 

 

 

 

 

 Угледни час – Даница Килибарда 

 Угледни час – Снежана Матић 

 Угледни час – Николина Петровић 

 Угледни час – Данијела Костић  

 Угледни час -  Весна Поповић „Лађе судбоносне“. 

 Ученици од 3. до 6. разреда добили таблет уређаје („Беотаблет“ портал), док су 

одељењске старешине добиле на употребу лаптопове; 

 Оснаживање тимског рада при планирању и реализацији наставе, међупредметно 

планирање: 

- Педагог школе је 27. и 30. 08. 2021. одржала предавање – семинар на тему 

„Изазови савременог образовања – нова образовна парадигма“    

 Праћење напредовања ученика кроз  формативно и сумативно оцењивање уз 

коришћење разноврсних техника оцењивања према дефинисаним критеријумима 

оцењивања: 

- ППТ презентацију на тему ФОРМАТИВНОГ ОЦЕЊИВАЊА коју је 

наставном особљу проследила директорка школе; 
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- Семинар „Комуникационим вештинама до демократског ангажовања у 

друштву“  одржан је  9.10.2021.  

 Упућивање ученика на различите технике учења и коришћење додатних извора 

знања (Интернет, ТВ, енциклопедије)  

 Избор семинара – одабрани су семинари, и остали су исти као и прошле школске 

године. 

 

ОБЛАСТ ПРОМЕНЕ: ЕТОС 

 

 Побољшани су и унапређени  односи међу запосленима, родитељима и ученицима, 

похађањем семинара и организовањем различитих активности 

 Ради се  на реализацији активности Клуба родитеља и наставника у складу са 

планом рада Националне асоцијације родитеља и наставника Србије (НАРНС) – 

имали смо представљање активности Клуба родитеља и наставника  Савету 

родитеља, потом уз презентацију и Наставничком већу од стране координатора 

Снежане Матић. Анкетирани су заинтересовани родитељи и неки су се већ 

одазвали појединим активностима кроз садржаје „Дечје недеље“ у нашој школи; 

- Активност „Родитељ представља своје занимање“ која припада овој 

области већ је заживела у неким одељењима (учитељица Сања Вучић, у 

одељењу I3  два родитеља су 24. 11. и 1. 12. 2021. године представила своја 

занимања, Срђан Којић и Данијела Ротула); 

- На учешћу у наградном конкурсу „Цртежом до среће“, који је организовала 

Roma Company  поводом обележавања 30 година рада и израде 

хуманитарног календара, награђена је ученица одељења III – 3 Сoфија 

Павићевић. Стручни жири је њен рад прогласио за један од 12 најбољих и он 

ће бити део хуманитарног календара за 2022. годину, који ће Roma Company 

поклонити ауторима награђених радова као и својим пословним партнерима 

широм Србије.  

Оно што је битно за нашу школу је да као наставак  успешне сарадње са овом компанијом 

обавештени смо да се наша школа налази на листи приоритетних школа за учешће у 

њиховом пројекту постављања „Паметних степеница“ у школама, или у донацији 
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материјала за осликавање дворишта или унутрашњости школе, магнетних табли, пиши-

бриши зидова и  итд. 

 

 

 

 У оквиру активности везаних за „Дечју недељу“ (од 4. - 8. 10. 2021.) чији је  

слоган ове године био: „Дете је дете да га волите и разумете“, ученици 

црвене смене нижих разреда су радили ликовне и литерарне радове на задату 

тему, као и украшавање школских паноа. Панои у холу школе се иначе и 

редовно попуњавају дечјим радовима, а поред Тима за естетско уређење 

школе у томе учествују и сви учитељи са радовима својих ученика. 

 Ученица одељења IV-1 Емилија Максимовић освојила је 1. место на 

Општини Вождовац на ликовном конкурсу на тему „Дете је дете да га волите 

и разумете“. 

 Ученици одељења V – 2, VI – 2 и VI - 3 освојили су 2. место на Општинском 

такмичењу из кошарке; 

 На иницијативу коју су покренули уметници Данијела Мршуља Васић и 

Миленко Васић, са децом из плаве смене, одељења III-1 (Боба Цветиновић), 

III-2 (Виолета Кондић), IV-1 (Даница Килибарда) и IV-2 (Нада 

Лазић) осликан је мурал на зидовима у школском дворишту. 
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 Деца су у групама од по 6 ученика уз помоћ уметника и учитељица осликала 

мурал према раније припремљеним скицама геометријских облика и разних 

мотива које су сами одабрали. Ученици су веома успешно и са задовољством 

завршили осликавање мурала у планираном временском оквиру. Мурал је 

настао у циљу развијања визуелне и ликовне културе, али и естетиког односа 

према простору у коме ученици школе проводе већи део дана током свог 

боравка у школи. 

 На теренима школе организована су и нека међуодељењска спортска 

такмичења (5. октобра одељења IV3 и IV4) уз велику радост самих учесника 

такмичења. 

 У обе смене током „Дечје недеље“ са разгласа школе а током великог 

одмора, деца су уживала слушајући познате, пригодне композиције за децу. 

 Завршна свечаност „Дечје недеље“ на Вождовцу - и ове године, Градска 

општина Вождовац пригодним програмом у Установи „Вождовачки центар 

Шумице“ послала је лепу поруку свету стиховима великог песника Љубивоја 

Ршумовића „Дете је дете, да га волите и разумете“. Играма из Србије 

представила су се културно-уметничка друштва „Извор“ и 

„Лира“, а ученици наше школе Мина Миливојевић, Богдан Ћировић и 
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Димитрије Радосављевић из ОШ „Ђура Даничић“ као и балетска група 

„Ab dance“. 

   

 

 

 11. септембра 2021. године одржана је манифестација „Дан пешачења – корак 

ближе здрављу“. Маршрута пешачења је била: Авала (Шумска управа Авала) – 

извор Сакинац – кружном стазом око Авале – Споменик совјетским ратним 

ветеранима – врх Авале (Споменик Незнаном јунаку) – планинарски дом 

„Чарапићев брест“ – кружном стазом око Авале – трим стаза – Авала (Шумска 

управа Авала). Учеснике пешачке акције стазама Авале водили су планинарски 

водичи и волонтери Планинарско спортског клуба Балкан. 

У акцији је учествовало 36 ученика шестог разреда, родитељи и одељењске старешине 

Весна Виријевић и Виолета А. Дупор.  
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 Ученици се мотивишу за квалитетније међусобне односе (кроз радионице на 

часовима одељењске заједнице о превенцији насиља; промовишу се и истичу 

примери лепог понашања и опште прихватљивог понашања) – то је све урађено на 

уводним часовима ЧОС-а, кроз коришћење едукативне платформе „Чувам те“ са 

корисним садржајима  

 Ова национална платформа има за циљ координицију и јачање интер-секторске 

сарадње свих надлежних институција у борби против насиља. Поред вршњачког 

насиља које је у фокусу ове платформе, она представља и алат који ће нам помоћи 

у борби против насиља према свим запосленима у установама образовања и 

васпитања широм Србије. 

На њој се налазе и сегменти које се односе на информисање и едукацију. 

У оквиру сегмента информисања могу се пронаћи информације о облицима насиља, 

препознавању и поступању у случајевима насиља, злостављања и занемаривања у складу 

са званичним процедурама надлежних ресора. 

На платформи се континуирано објављивљују едукативни материјали из области 

превенције и заштите од насиља.  

Едукативни садржаји су намењени свим родитељима, наставницима и ученицима. 

Ученици  обуке могу да похађају самостално, али уз претходну сагласност родитеља или 

старатеља, у складу са Законом о заштити података о личности. Трећи део ове платформе 

се односи на пријављивање насиља је у процесу израде. 
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 Подиже се ниво квалитета партнерства са родитељима (преко сајта школе, кроз 

родитељске састанке и дан „отворених врата”) – важне информације за родитеље се 

налазе на сајту школе, велика „отворена врата“ за предметну наставу организују се 

сваке прве среде у месецу, а у разредној настави теку по плану; 

 Пројекат  „Обогаћеног једносменског рада у школи“ (континуирани рад свих 14 

СНА, као редовно држање часова допунске и додатне наставе) – ове године има 

велики број активности као и одзив ученика. Све иде по плану, задовољна су и деца 

и родитељи. Радионице се реализују редовно, у предвиђеним терминима и у складу 

са епидемиолошким мерама.  

 Исто тако је и са пројектом „Тенис у школе“ који се од почетка школске године 

реализује за ученике 1. и 2. разреда, подељених у 4 групе – три групе ученика 2. 

разреда и једном групом првака. 

 

 

ОБЛАСТ ПРОМЕНЕ : ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 

 Активност „Данас сам ја наставник“ – већина наставника реализовала је 

током „Дечје недеље“ - дан замене улоге наставник – ученик, а евиденција се 

налази у ЕС дневнику наставника/учитеља; 

 Подршка деци из осетљивих група - обраћање сваком ученику са посебним 

уважавањем - израда ИОП-а и педагошких профила за све ученика којима је 

подршка потребна урађена је на почетку ове школске године односно на 

тромесечју, зависно од указане потребе; 

 Стално организовање вршњачке помоћи у учењу на нивоу одељења - „Помоћ 

другу“ кроз часове допунске наставе, тј. вршњачко подучавање; 
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 За подршку ученицима имали смо и четири лепе, корисне и бесплатне 

радионице керамике за заинтересоване ученике које су се одржавале у нашој 

школи у протеклом периоду – удружење „Калеидоскоп“. Овај пројекат је 

подржан од стране Градске општине Вождовац, а продукти ученичких радова 

су изложени у просторијама школе и приказани  су и на сајту наше школе. 

 

    

 

 

 

                                

 

  „Буди креативност“ – стално се ради на стварању безбедног и сигурног 

учешћа свих учесника у васпитно-образовном процесу (кроз едукацију и 

информисање о облицима насиља, злостављања и занемаривања од стране свих, 
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као и радионица о безбедности). Током протеклог периода (месец новембар) 

стављен је посебан акценат на превенцију насиља. Разговарало се на часовима 

ЧОС-а а за следеће полугодиште се размотрају могућности одржавања 

радионица – предавања стручне службе ученицима са овом темом као и долазак 

полацајаца – предавача у 4. разреду у оквиру „Основа безбедности“; 

 У овој школској години наша школа је била домаћин „Мајсторских радионица 

за неговање културе говора, беседништва, рецитовања и сценског излагања“. 

То је посебан и потпуно оригинални пројекат у оквиру програма рада Студија 

„Бис“ као и рада драмских секција основних и средњих школа, али и предмета 

Језик, медији и комуникација. 

Ми смо већ учествовали пред публиком и стручним жиријем и освајали 

награде. Матеја Јовановић је сада ученик треће године Треће београдске 

гимназије (пре три године освојио је прво место у беседништву) као и 

Димитрије Радосављевић ученик 7/3 разреда (пре две године освојио је 3. место 

у рецитовању). Ове школске године, поменуте радионице су се одржавале 

понедељком, у библиотеци наше школе у оквиру радионица „Говорништва“ 

(Пројекат обогаћеног једносменског рада у школи). Прва је била у понедељак 

18. октобра, предавач проф.Стефан Симић, друга је била 25.октобра, а трећа је 

одржана 1.новембра. 

 Ученици 6.  разреда наше школе, „Ђурини кувари“ а поводом Светског дана хране  

су подржали овај дан припремом здравих, укусних намаза и воћном салатом. Све је 

било веома укусно а ученици су пожелели да учествују и на конкурсу Уједињених 

нација за ученике – Светски дан хране.  

 

  

 Систематски преглед зуба – у сарадњи са Домом здравља Вождовац – обављен је 

3.11.2021. за ученике нижих разреда. 
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 У разредној настави већина учитеља је узела учешће у организацији и 

реализацији Међународног информатичко – математичког такмичења „Дабар“ 

(школски ниво такмичења за све категорије реализовао се од 22. 11. до 26. 11. 

2021).  За категорије „Јуниор1“ и „Јуниор 2“ пријавио се већи број ученика 

наше школе, а остварили су и добре резултате за које су им учитељи обезбедили 

и похвале. 

 Ученици наше школе су учествовали и у многобројним конкурсима: 

- Наградни конкурс Поште Србије "Писмо Божић Бати" - Пошта Србије је 

организовала наградни конкурс за децу до 12 година под називом "Писмо 

Божић Бати". Конкурс је био ликовни и литерарни, а могло се учествовати 

индивидуално или достављањем колективног рада. 

- Ликовни конкурс - "Дизнијева" синхронизована анимација _ "Енканто" - 

"Магични свет" – ученици учествовали на ликовном конкурсу "Креирај 

своја чаробна врата која те воде у свет магије" . Рок за предају радова је био 

25. децембар, а организатори су на сајту MCF MegaCom Filma и на 

друштвеним мрежама објавили имена победника, нејвећим делом ученика 

нижих разреда наше школе; 

- Пред новогодишње празнике, ученици од 1. до 4. разреда учествовали су у 

хуманитарним акцијама „Пакетићи за децу са Косова“  и "Један пакетић - 

много љубави"; 

- Дечји културни центар Београд и Општина Вождовац - Београдска зима - 

Дечја Нова година - испред ОШ "Ђура Даничић" и ОШ "Јован Јовановић 

Змај", 27. 12. 2021. у 12:00 организован је концерт - Ивана Петерс, хор 0Ш 

"Данило Киш" (диригент Драгана Фиданов), као и представа "Трапави Деда 

Мраз"; 

- Школско такмичење из Математике одржано је по календару школских 

такмичења, 3.12. 2021. и велики број наших ученика од 3. до 8. разреда се 

пласирао на Општинско такмичење које ће бити 20. 02. 2022. године. 

Организатор и домаћин овог Општинског такмичења биће управо наша 

школа. 
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- Сва остала такмичења која су  планирана почетком школске године и налазе 

у „Календару такмичења и смотри ученика основних школа за школску 

2021/22.“ реализоваће се у наредном периоду уколико то  епидемиолошка 

ситуација дозволи. 

 Због епидемиолошке ситуације и ограничења која нас прате, током 1. 

полугодишта није било никаквих јавних наступа и приредби. Радионица за 

предшколце највероватније неће бити ни ове године због епидемиолошке 

ситуације. Веће IV разреда је поводом новогодишњих и божићних празника 

ипак припремило честитке и поделило их предшколцима у околним вртићима 

као један вид маркетинга и промоције школе; 

 Прославе школске славе Светог Саве није било ни ове године, али је овај 

важан дан обележен чином сечења славског колача уз присуство директорке и 

неколико наставника наше школе. За ученике и све запослене школе овај 

школски празник обележен је кроз радио - емисију која је емитована у среду, 

26. јануара. Преко инсталираног програма  снимљен је материјал (рецитал) који 

су припремиле наставнице Српског језика, док је за одабир адекватне музике 

била задужена наставница Музичке културе. 

 

Похвале и награде ученика од 1. до 4. разреда  

 1/1  

Ирина Тривун – похвала одељењског старешине због освојених максималног броја бодова 

на математичком такмичењу „Дабар“ 

 1/3 

Награђени на ликовном конкурсу „Креирај чаробна врата која воде у твој свет магије“: 

Мелиса Морина, Јана Конић, Андреј и Давид Димић, Даница Јелић.  

Похваљено од одељењског старешине: Алексија Ђокић и Димитрије Вучуревић.  

 1/4 

Похваљено од одељењског старешине: Андреј Секуловић (математичко такмичење 

„Дабар“).  

 3/1 
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Миа Борковић и Стефан Протић похваљени од одељењског већа због оствареног успеха на 

школском такмичењу и пласман на општинском такмичењу.  

 3/2 

Похвала одељењског старешине за Марка Стојановића и Константина Страиновића за 

показан успех на школском такмичењу из математике и пласман на општинско 

такмичење.  

 3/3 

Ученица Софија Павићевић награђена на конкурсу „Цртежом до среће“. Уна Ајдуковић 

поваљена због освојеног првог места на школском такмичењу из математике и пласман на 

општинско. Александар Златичанин похваљено због успеха на школском такмичењу из 

математике. Филип Љубић похваљен због успеха на школском такмичењу из математике и 

пласман на општинско.  

 Похваљени ученици за успех на школском такмичењу и пласман на општинско 

из математике: Стефан Јовановић и Лука Васковић. Похваљени за освојено 3. 

Место на ликовном конкурсу: Тихана Бајић, Никола Божић, Павле Илић, 

Стефан Јовановић, Јована Мирковић и Анастасија Стајић. 

 4/2 

Похваљени ученици због пласмана на општинско такмичење из математике: Виктор 

Корчок и Тијана Миљковић. 

 4/3 

Похваљени ученици због пласмана на општинско такмичање из математике: Иван Шеница 

и Урош Вуловић.  

 4/4 

Похваљено због  остварених резултата на такмичењу „Дабар“: Матеја Миљковић, Коља 

Радишић, Ђурђа Чулић, Урош Павличек.  

Похваљено због пласмана на општинско такмичење из математике : Ђурђа Чулић, Урош 

Павличек, Огњен Плавшић, Матија Ђукић. 

 

Похвале и награде ученика од 5. до 8. разреда 

 6/2 
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 Освојено прво место на општинксом такмичењу из кошарке: Вукашин Бабић, Алекса 

Петровић и Јован Вујовић. Исти ученици су освојили треће место на градском такмичењу 

из одбојке.  

 6/3 

Ученици Богић, Гушевац, Ђачић и Дреновац освојили награду на општинском и градском 

такмичењу.  

 7/3  

Ученик Димитрије Радосављевић на општинском такмичењу из беседништва освојио 2. 

Место. 

 

ОБЛАСТ ПРОМЕНЕ  : ШКОЛСКИ И ГОДИШЊИ ПРОГРАМ РАДА -  

 

ОБЛАСТ ПРОМЕНЕ  : ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 

 

 У протеком периду дата је могућност ученицима којима је потребна додатна 

подршка у образовању да остварују постигнућа у складу са исходима учења. 

Задаци за рад су се одређивали у складу са могућностима ученика, а 

бележили су се подаци о  резултатима учења ученика кроз кратке 

белешке/описне коментаре о раду ученика – евиденција у педагошким 

свескама наставника и учитеља – формативно оцењивање. 

 За ученике 8. разреда – кренуло се у часове припремне наставе за завршни 

испит. 

И у наредном периоду, све активности школе, ученика и запослених биће као и до сада 

представљане на сајту наше школе, што у многоме доприноси маркетингу и целокупној 

слици за све оне који желе да се информишу и буду упућени у рад наше установе.  

 

 У Београду, 30. 01. 2022.                                               Координатор Тима ШРП - а, 

                                                                                            Гордана Ђорђевић – Јањић 
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Стручни актив за развој школског програма 
 

Полугодишњи извештај рада Стручног актива за развој школског програма 

школске 2021/22. године 

 

Чланови Стручног актива за развој школског програма јесу наставници предметне и 

разредне наставе. На првом сатсанку направљен је изузетак, па су присутни чланови били 

представнци стручних већа: Данијела Костић, Дора Миленковић, Вера Стојисављевић, 

Илко Пачић, Виолета Јеринкић и директорка школе Ирена Иванов-Каличачнин. Присутни 

чланоци су касније на својим састанцима пренели неопходне информације о смерницима 

за квалитетно праћење реализације школских програма. Поменути чланови били су 

сагласни да се кроз следеће смернице може пратити развој школског програма:  

 Извештај у виду формулара који попуњава одељењски старешина на крају 

класификационих периода; 

 Анализе Извештаја о успеху ученика који сачињава педагог школе на крају 

класификационих периода, и који је транспарентан свима на Наставничким већима 

 Седнице стручних већа за области предмета; Наставничка већа, Састанке Тимова и 

Педагошког колегијума; 

 Примену стандрадизованих тестовања знања; кроз израду интерних инструмената за 

праћење и вредновање; 

 Педагошко-инструктивни рад стручних сарадника и директора; 

 Сарадњу са родитељима и локалном самоуправом 

 Консултације са саветницима из Школске управе  

 Размена искустава са суседним школама и стручним друштвима. 

Чланови Тима истакли су да се мора обратити пажња на ометајуће факторе и препознати 

их као такве.  

У другом полугодишту дискутоваће се о томе како се реализује школски програм кроз 

часове редовне наставе, додатне и допунске; кроз извештај посећених часова од стране 

педагога; кроз сарадњу са родитељима. 

Београд, 26.1.2022. године 

Координатор Стручног актива за развој школског програма: 

Дина Михаиловић  
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Наставничко веће 
 

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА   

ШКОЛСКА 2021/2022. ГОД. 

 

 Наставничком веће ОШ „Ђура Даничић“ Београд чине 17 наставника разредне наставе, 34 

наставника предментне наставе, 3 стручна сарадника. У првом полугодишту одржане су 4 седнице 

према Годишњем плану рада. Седнице је водио директор школе. 

На седницама је анализирано, дискутовано, усвајано следеће:  

-Усвајање записника са претходних седница НВ 

- Извешатај о раду школе за школску 2020/2021. годину - усвајање 

- Разматрање и усвајање Годишњег плана рада (анекс) школе за шк. 2021/2022.год. 

- Организациони послови везани за почетак школске године 

- Вођење педагошке документације, глобално и оперативно 

- Распоред часова редовне, изборне, допунске, додатне наставе, слободних активности и СНА 

 - План и анализа реализације угледних часова 

- Усвајање 40-точасовне радне недеље за шк.2021/2022. годину 

- План реализовања екскурзија, наставе у природи и излета 

- Осигурање ученика и запослених у школи 

- Разматрање и доношење одлуке о терминима посете родитеља настави 

- План посете часова наставника 

- Инклузивно образовање – ученици којима је потребна подршка у образовању (израда педагошког 

профила, плана активности, мере за побољшање рада са тим ученицима) –аанализа и дискусија 

- Радна дисциплина ученика и свих запослених 

- Успех и дисциплина ученика на 1. тромесечју и на крају 1. полугодишта 

- Анализа рада стручнних тела 

- Интерно стручно усавршавања 

- Реализација часова редовне, допунске и додатне наставе и часова слободних наставних 

активности 

- Договор о прослави школске славе Савиндана 

- Реализација угледних часова 
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- Интерно стручно усавршавање: „Како препознати даровито дете“ – педагог 

-Анализиран Извештај стручно-педагошког надзора 

-Анализиран Извештај редовног инспекцијског надзора 

-Чланови НВ обавештени о Извештају комуналне инспекције 

Београд, 31.1.2022. год.                                                                директор школе 

                                                                                                    Ирена Иванов-Каличанин 

 

Савет родитеља 
 

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САВЕТА РОДИТЕЉА ШКОЛСКА 2021/2022. 

ГОДИНЕ 

 

Савет родитеља Школе је саветодавно тело у које су делегирани родитељи, представници 

свих одељења.  ОШ ''Ђура Даничић'' има 32 представника одељења који чине Савет 

родитеља школе. 

 Савет родитеља  помаже својим сугестијама и предлозима у решавању битних  питања из 

живота и рада школе. Својим радом представља  спону  родитеља  одељења из ког су 

делегирани и школе. Кроз своје облике рада и сарадњу са школом помаже у решавању 

васпитно – образовних проблема: побољшање услова рада у школи, проблема успеха и 

дисциплине, организовање исхране, екскурзија, одржавање објеката зграде и друга питања 

од виталног интереса за живот и рад школе у целини (укључивање родитеља у раду 

тимовима). 

Изабрани чланови  СР имају обавезу и одговорност да приликом доношења одлука 

консултују родитеље свог одељења који су их делегирали и преносе им закључке са 

састанака. 

Савет родитеља води и заказује председник Савета родитеља. 

Одржане су 2 седнице према Годишњем плану рада СР. 

На састанцима је разматрано следеће:  

-Конституисање Савета родитеља  

-Избор председника, заменика и записничара Савета родитеља 

-Избор представника родитеља у Општински савет родитеља – Александра Имширагић 

Ђурић 
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-Извештај о раду директора и раду школе за 2020/2021.годину  

-Годишњи план рада за школску 2021/2022.г. 

-Школски развојни план - акциони план за школску 2021/22. год. 

-Клуб родитеља и наставника, активности, анкета за укључивање у рад Клуба 

-Оправдавање изостанака ученика  

-Предлози за укључивање родитеља у активности планиране ШРП-ом, Годишњим планом 

рада школе, радом Тима за инклузивно образовање, Тима за заштиту ученика од насиља 

злостављања и занемаривања, Клуба родитеља и наставника 

-Извештај о упису ученика 8. разреда у средњу школу 

-Избор агенција за осигурање ученика – Дунав осигурање 

-Обезбеђење исхране за ученике у продуженом боравку  - ЛИДО кетеринг 

-Расписивање јавне набавке за реализацију екскурзија, излета и наставе у природе – у 

складу са епидемиолошком ситуацијом и препорукама МПНТР РС биће реализована ЈН 

-Извештај о успеху ученика на крају првог класификационог периода 

-Стручна тема – трибина – Како мотивисати ученике? – педагог школе 

-Договор око обележавања Нове године, школске славе Св. Саве 

 

Београд, 31.1.2022. год.                                                         директор школе 

                                                                                       Ирена Иванов-Каличанин 

 

Школски тимови 

Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе 
 

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА И 

РАЗВОЈ УСТАНОВЕ 

ШКОЛСКА 2021/2022. ГОДИНА 

Чланови Тима: директор, педагог, логопед, психолог, координатори Тимова, комисија, 

стручних већа, ученик УП, родитељ СР, представник локалне заједнице  
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Циљ: Обезбеђивање и унапређивање интерног система квалитета у образовно-васпитној 

установи кроз праћење реализације планираних активности и утврђивање смерница које 

воде развоју установе на свим пољима. 

Анализирали, дискутовани, предлагали и усвајали смо:  

-Упознавање колектива са стандардима квалитета рада установе  

-Начин рада у школској 2021/2022. години 

-Утврђивање начина праћења планираних (ШРП, ШП, ГПРШ) активности у циљу 

унапређивања квалитета рада школе 

-Развој методологије самовредновања у односу на стандарде квалитета рада установе 

-Пилот пројекат обогаћен једносменски рад у школи 

-Анализа постигнућа ученика на иницијалним тестовима, завршном испиту и оперативно 

планирање 

-Праћење  развијености компетенција запослених и усклађеност са: планираним стручним 

усавршавањем, захтевима квалитетног образовно-васпитног рада, резултатима интерног и 

екстерног вредновања 

-Праћење постигнућа и напредовања  ученика у односу на очекиване резултате на 

класификационом периоду- полугодиште 

-Реализација обавезне изборне наставе, додатне, допунске и ваннаставних активности 

-Реализација плана сарадње са родитељима, клуба родитеља и наставника 

-Анализа посећених огледних, угледних , редовних часова .. 

-Реализација пројектног и тематског планирања  

-Развијање међупредметних компетенција кроз школске пројекте 

-Анализа подршке ученицима који раде по ИОП 1,2 

За све наше ученике школска 2021/2022. година почела је 1.9.2021. године. Настава за 

ученике  од 1. до 4. разреда почиње у 8.00 часова, док за ученике од 5. до 8. разреда у 

13.30 часова. 

Ове школске године настава је почела да се изводи у две смене (једна смена - ученици од 

1. до 4. разреда, друга смена – ученици од 5. до 8. разреда). Смењиваће се на недељном 

нивоу. 

Према Стручном упутству за организацију и реализацију образовно-васпитног рада  у 

основној школи у школској 2021/2022. години настава ће се одвијати према првом моделу, 
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тј. образовно-васпитни рад се реализује непосредно у школи, обавезна настава као и 

остали облици образовно-васпитног рада према усвојеном распореду за све ученике од 1. 

до 8. разреда у одељењу истовремено. Настава ће бити организована тако да свако 

одељење има своју учионицу, односно да током малих одмора нема промене 

учионица/кабинета, осим када је то неопходно због специфичности наставних предмета и 

коришћења одређене опреме и наставних средстава. Часови трају 45 мин. 

Након разговора са представницима МПНТР начин организациеј рада је промењен тако да 

се настава реализовала према следећем распореду: ученици од 1. до 4. разреда наставу 

похађају у две смене, смењивање на недељном нивоу, а ученици од 5. до 8. разреда 

наставу похађају пре подне. 

Настава пре подне почиње у 8.20, а после подне почиње у 13.30 часова , часови трају 45 

минута. 

У уторак, 31.8.2021. године биће организован пријем првака и упознавање ученика петог 

разреда са одељењским старешинама. 

Распоред и динамика пријема правка и упознавање ученика петог разреда са одељењским 

старешинама: 

Пети разред:  

31.8.2021.године у 10 часова окупљање ученика у школском дворишту и упознавање са 

одељењским старешинама. 

Први разред:  

31.8.2021.године у 11,00 часова – 1/1 

                              у 11,15 часова – 1/2 

                              у 11,30 часова – 1/5 

                              у 11,45 часова – 1/4 

                              у 12,00 часова – 1/3. 

 

Анализа резултата ЗИ и иницијалних тестова урађена са предлогом мера за унапређе рада 

и импленетирано у оперативне планове.  

Развијање компетенција код наставника спроводи се према Годишњем плану стручног 

усавршавања – обуке, семинари, реализација угледних часова. 
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Педагог школе присутне је упознала са постигнућима ученика на тромесечју са предлогом 

мера за унапређење рада. 

Реализација образовно-васпитног процеса се одвијао се према предвиђеним плановима, 

наставници су истакли да је посећеност часова допунске наставе на ниском нивоу.  

Потребно је обавестити родитеље о нередовном похађању допунске наставе, посебно 

обратити пажњу на ученике којима је неопходна допунска настава за савладавање градива. 

Слободне наставне активности су реализоване по плану и посећеност ученика је одлична.  

Сарадања са родитељима је све боља (чланови тимова, донације родитеља, отворена 

школа, Клуб за родитеље и наставнике). 

Посета часова се реализује по плану, директор школе посетила је 36 часова редовне 

наставе, 5 угледних часова и 12 часова одељењских старешина. Стандарди 2.2 и 2.4  за 

област вредновања наставе и учења су слабији у односу на остале стандарде али су нешто 

бољи резулати него протекле школске године. Формативно оцењивање се води 

квалитетније. 

Пројектна настава се реализовала као посебан наставни предмет у 3. и 4. разреду, а у 

осталим разредима се прожима кроз све предмете. Тематско планирање није заступљено у 

образовном-васпитном процесу и потребно је да у следећем полугодишту сва стручна већа 

осмисле по један темаски час. 

Компетенције ученика јачају се кроз слободне наставне активности, пројекте који се 

реализују у школи – Обогаћен једносменски рад,  Школа новца за основса, Беотаблет, 

Буди креативност... 

Анализу подршке ученицима који раде по ИОП 1,2,3 дала је координатор Тима за 

инкузију, закључено је да су исходи у складу са планом за ИОП1 и ИОП2. ИОП3 није 

заступљен у великој мери и да је потребно идентификовати ученике од 4. разреда (у 

прилогу записника извештаја). 

Анализа реализације једносменског рада у школи – реализује се кроз активности за све 

ученике од 1. до 8. разреда, обухваћено је  414 ученика (50.21%).   

Извештаји стручно-педагошког надзора и просветне инспекције – престављен члановима 

и анализирани. 

Прослава школске славе Свети Сава - 26.1.2022. биће реализована радиоемисија за 

ученике од 1. до 8. разреда 
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27.1.2022. год. сечење славског колача у 11.30 часова уз пригодан програм за запослене. 

Прослава Дечје Нове године је рализовна 27.12.2021. год. у 12 часова испред школе ОШ 

„Ђура Даничић“ и ОШ „Змај Јова Јовановић“ за ученике од 1. до 4. разреда у организацији 

ГО Вождовац и Дечјег културног центра. 

ККС – донација кошева за салу за физичко и здравствено васпитање. 

Реализовано: Црвени крст „Један пакетић, много љубави“  и ГО Вождовац „Слатки 

караван“ – хуманитарне акције. 

 

Београд, 31.1.2022.год.                                                                        директор школе 

                                                                                                  Ирена Иванов-Каличанин 

 

Тима за самовредновање 
 

Полугодишњи извештај рада Тима за самовредновање школске 2021/22. године 

 

Чланови Тима за самовредновање за школску 2021/22. годину су следећи: Наташа Красић 

(Стручно веће за разредну наставу), Данијела Костић (Стручно веће за језик и 

комуникацију), Дора Миленковић (Стручно веће за друштвене науке), Вера 

Стојисављевић (Стручно веће за природне науке и математику), Илко Пачић (Стручно 

веће за вештине) и Виолета Јеринкић (Стручно веће за ТИО). 

Координатор Тима за самовредновање за школску 2021/22. годину јесте Дина Михаиловић 

(педагог школе).  

У првом делу школске 2021/22. године чланови Тима за самовредновање пре свега су 

дискутовали о методологији самовредновања у односу на стандарде квалитета рада; због 

чега је важно да школа свој рад самовреднује у различитим областима. Затим, разговор 

који је уследио јесте о томе шта је конкретно потребно ове школске године вредновати, 

али узимајући у обзир претходне године, а посебно прошлу школску годину.  
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Координатор Тима је свим члановима мејлом послао све области самовредновања (са 

конкретним тачкама шта се вреднује у којој области), како би самостално проучили 

материјал и самостално одлучили и гласали шта је битно ове школске године 

самовредновати.  

Закључак: Сви чланови Тима били су сагласни да се ове школске 2021/22. године 

самовреднује област – Подршка ученицима. Процес истраживања спровешће се у другом 

полугодишту. Процес ће се започети прве недеље фебруара, када ће чланови спровести 

анкетирање циљне групе, а март месец предвиђен је за обраду (јаке и слабе стране) 

добијених података, како би према плану у априлу и мају месецу анализу добијених 

података могли представити Наставничком већу и Савету родитеља. Добијене резултате 

касније ће послужити за израду Акционог плана унапређивање области која се 

самовредновала.  

 

Београд, 26.1.2022. године                                           Координатор Тима за самовредновање: 

                                                                                                                           Дина Михаиловић  

 

Тим за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања 
 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ УЧЕНИКА ОД ДИСКРИМИНАЦИЈЕ,  

НАСИЉА, ЗЛОСТАВЉАЊА И ЗАНЕМАРИВАЊА У ОШ „Ђура Даничић“ Београд 

(прво полугодиште школске 2021/2022.год.) 

 

 

Тим за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања 

ОШ „Ђура Даничић“ Београд:  

Ирена Иванов-Каличанин (директор школе) 

Весна Виријевић (наставник грађанског васпитања) – координатор Тима 

Ана Безбрадица (секретар школе) 

Дина Михаиловић (педагог школе) 
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Сунчица Ракоњац Николов (наставник српског језика) 

Ивана Јанков (наставник биологије) 

Сања Вујко (наставник физичког и здравственог васпитања) 

Боба Цветиновић (наставник разредне наставе) и 

Емина Бековић (родитељ из Савета родитеља) 

 

Од почетка школске године, Тим је одржао укупно шест састанка. Тим се састајао ради 

утврђивања нивоа ученичког насиља према протоколу за заштиту деце и ученика од 

насиља, злостављања и занемаривања. Након утврђивања нивоа насиља, предложене су 

мере за појачан васпитни рад са ученицима и мере превенције насиља.  

Активности које се у школи спроводе на смањењу насиља међу ученицима, усмерене су 

на ученике и родитеље. Разговоре са ученицима и родитељима (индивидуални и групни) 

водили су стручна служба, директор школе и одељенске старешине. 

У школи је смањено насиље међу ученицима,  а са превентивним активностима насиља, 

наставићемо и у наредном периоду. 

 

 

  Београд, 31.01.2022.                                                     Координатор Тима 

                                                                                          Весна Виријевић 

 

Тим за инклузивно образовање 
 

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ИНКЛУЗИВНО ОБРАЗОВАЊЕ 

 

Стручни тим за ИО чине  4 члана : Ирена Иванов Каличанин,директор, Светлана 

Милановић,наставница српског језика,Даница Килибарда,учитељица, и   Радмила 

Илић,стручни сарадник- логопед и координатор тима. 

У току првог полугодишта одржана су четири  састанка тима ,два само чланови тима и два 

са одељењским већима,један са одељењским већима старијих разреда,а други са 

одељењским већима млађих разреда,почетком октобра. На састанцима  су наставници 
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дали предлоге за врсте  мера подршке ученицима својих одељења..Током овог 

полугодишта чланови су се бавили идентификацијом, израдом и реализацијом ИОП-а. 

Структура мера подршке  

ИОП са обогаћеним програмом је спровођен за 2 ученика осмог разреда (В.Ђ. из 

математике и О.Л. из српског језика).  

Укупно је израђено 9 ИОП-а са измењеним исходима,од тога 2 нова тј. од ове школске 

године (за ученицу  другог разреда П.Ч, ученика седмог разред( У. Р).На почетку школске 

године ,имали смо два ученика,која су дошла у пети разред са ИОп-ом 2 и зи за њих су 

наставници  урадили ,такође, планове са измењеним садржајем. Један од њих (Ф.К. 5-1) је 

наставио школовање од новембра у другој школи.Тако да је ова школска година завршена 

са 8 ученика,који су наставу похађали по измењеном програму. За све њих су програми 

измењени за све предмете сем за предмете вештина.  

Од другог до осмог разреда 21 ученик је имао меру подршке у виду ИОП-а 1.Највећи број 

њих ,за предмет математику,а затим српски језик и физика. 

За 18  ученика су се  примењивале  мера подршке, кроз индивидуализацију. 

У старијим разредима највише подршке у виду индивидуализације наставе је из предмета 

математика, затим српски језик и физика. 

У току рада СТИО је сарађивао са родитељима ученика,који раде по ИОП-у, пружао им 

подршку и у сарадњи са њима доносио мере прилагођавања и подршке. Све активности 

ученика,који су имали мере прилагођавања, су  праћене од стране тима за инклузивно 

образовање и они су имали сталну подршку свих чланова тима . 

Остварена је сарадња са ИРК општине. 

 

Анализа и вредновање су се односила на : 

-како је документација формирана и закључили смо да је у великој мери комплетирана. 

-након одржаних одељенских већа сумирали смо предлоге за измену мера подршке за 

следеће полугодиште 

 

Јануар 2022.                                         Координатор тима   Радмила Илић 
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Тим за професионалну оријентацију 
 

           Полугодишњи извештај Тима Професионалне орјентације 

 

Чланови: 

 

1.Снежана Бојовић Вујовић 

 

2.Сунчица Ракоњац-Николов 

 

3.Весна Сандић 

 

4.Весна Поповић 

 

 

У школској 2021-22.програм ПО остваривао се кроз пројакат Професионалне орјентације 

на преласку у средњу школу,који је циљ успостављање функционалног и одрживог 

програма ПО за ученике који завршавају основну школу. 

   Циљ је подстицање развоја личности ученика да промишљено ,ваљано и реално одлуче о 

избору школе и занимања ,планирају каријеру и укључе се у свет рада. 

   Одржаване су радионице у седмом и осмом разреду које су примерене узрасту кроз пет 

фаза:самоспознаја ,информисање о занимању,могућност школовања,сусрет са светом 

занимања,одлука о избору занимања.Психолог школе ће током фебруара и марта урадити 

тестирање професоналне орјентације. 

 

 

Координатор: Снежана Бојовић Вујовић 
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Тим за предузетништво 
 

Полугодишњи извештај тима за предузетништво школске 2021/22.године 

У првом полугодишту реализоване су активности у складу са епидемиолошком 

ситуацијом у држави.  

 У нашој школи одржане су три радионице керамике под називом „БУДИ 

КРЕАТИВНОСТ“ за ученике 1-8. разреда. Радионице је реализовало Удружење 

„Калеидоскоп“. Овај пројекат је подржан од стране ГО Вождовац. У 

радионицама су учествовали заинтересовани ученици од 1. до 8. разреда.  
 

 Ученици шестог разреда наше школе, Ђурини кувари су подржали Светски дан 

хране припремом здравих, укусних намаза и воћном салатом. Ученици су 

учествовали и на конкурсу Уједињених нација за ученике – Светски дан хране.  
 

 На иницијативу коју су покренули уметници Данијела Мршуља Васић и 

Миленко Васић са ученицима из 3-1 (Боба Цветиновић), 3-2 (Виолета Кондић), 

4-1 (Даница Килибарда) и 4-2 (Нада Лазић) у петак 30. септембра 2021. године, 

осликан је мурал на зидовима у школском дворишту. После краћег разговора са 

децом о зидном сликарству, ученици су у групама од по 6 ученика уз помоћ 

уметника и учитељица осликали мурал према раније припремљеним скицама 

геометријских облика и разним мотивима које су сами одабрали. Ученици су веома 

успешно и са задовољством завршили осликавање мурала у планираном 

временском оквиру.Мурал је настао у циљу развијања визуелне и ликовне културе, 

али и естетског односа према простору у коме ученици школе проводе већи део 

дана током свог боравка у школи. 

Визуелни уметници Данијела Мршуља Васић и Миленко Васић, као и њихова кћер 

Искра Скиба Васић чине Уметничку колаборативну групу Дим Тим и стварају у 

различитим медијима: слика, скулптура, фотографија, видео, инсталација и мурал. 

У току десет година заједничког рада реализовали су шеснаест самосталних, 

двадесет групних изложби и скулптуре у јавном простору. Дим Тим је своје слике 

често увећане користио као мотиве за двадесет седам мурала великих димензија, 

који су изведени током претходних седам година од Швајцарске до Вијетнама. У 

Београду су реализовали мурал Визија на Геодетској школи на Звездари, Amy у 

Невесињској улици на Врачару, мурал у ОШ Вељко Дугошевић, три мурала у 

згради Wiener Stadtische и Square 43 код Навигатора на Новом Београду. Предност 

мурала је да се могу видети у јавним просторима 7×24 х недељно, свих 365 дана у 

години. 

 

 

 Организована је хуманитарна акција ''Један пакетић пуно љубави'' и хуманитарна 

акција за помоћ деци са Косова.  
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 Реализовано је уређење школских паноа на тему дечје недеље,нове године и 

Савиндана. 

Наташа Симуновић  

 

Тим за развој међупредметне компетенције и предузетништва 
 

Полугодишњи извештај рада Тима за развој међупредметних компетенција и 

предузетништва школске 2021/22. године 

 

Чланови Тима за развој међупредметних компетенција и предузетништва школске 

2021/22. године јесу: логопед школе Радмила Илић, представници Стручних већа и 

представник локалне заједниц 

Координатор овог Тима јесте Дина Михаиловић (педагог школе).  

Чланови овог Тима су током првог полугодишта школске 2021/22. године бавили се 

следећим: 

 Пре свега, дискутовали о вези између међупредметних компетенциија, стандарда и 

исхода 

 Развијености предузетничког духа код ученика 

 Предузете су активности које поспешују предузетнички дух код ученика: током 

првог полугодишта за ученике млађих разреда организована је „Шеширијада“; 

Осликан мурал у дворишту школе, а инцијатива је била од стране родитеља 

Данијеле Мршуље и Миленка Васића, мурал су сликали ученици 3/1, 3/2, 4/1 и 4/2; 

Одржано је неколико радионица керамике за ученике наше школе, а под 

инцијативом градске општине Вождовац. Поменуте активности активирају и остале 

међупредметне компетенције код ученика, не само предузетнички дух.  

 Када је реч о дечјим правима, развијању толеранције према разликама у мишљењу, 

ставовима, особинама и навикама чланови су били сложни да се поменутоо 

спроводи редовно на часовима одељењског старешине у свим разредима. 

 Присутна је била и реализација тематског планирања у одељењу 4/1, реализатор је 

била Даница Килибарда на тему „Хлеб“. Како би било више реализације тематског 

планирања, потребно је боље тематско планирање на нивоу Стручних већа.  

У наредном периоду, тачније у другом полугодишту школске 2021/22. године, планира се 

реализација – мали базар за ученике млађих разреда. Док за ученике старијих разреда биће 

организован сајам средњих школа у сарадњи са ош „Филип Филиповић“, као и у 

протеклим годинама. Такође, кроз целу школску годину родитељи долазе у одељења како 



34 

 

би ближе представили ученицима своја занимања. Пратећи епидемиолошку ситуацију, 

због епидемије Корона вируса, и у складу са том ситуацијом организоваћемо предвиђене 

активности планом за ову школску годину.  

 

Београд, 26.1.2022. године                                                              Координатор Тима за развој  

                                                                    међупредметних компетенција и предузетништва: 

Дина Михаиловић  

 

Тим за стручно усавршавање и професионални развој  

 

 

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ УЧИТЕЉА 

ТОКОМ  ШКОЛСКЕ 2021/2022. ГОД 

 

У оквиру интерног усавршавања учествовали су сви наставници разредне наставе: 

- активности Школског развојног плана (Представљање занимања родитеља,Шеширијада)  

-такмичења, 

-уређење паноа и слично  

-праћење вебинара  

-коришћење различитих Веб алата 

-сарадња са локалном заједницом                                                                                                       

-Ликовни конкурси,                                                                                                                                         

-хуманитарне акције. 

У оквиру стручног усавршавања у школи присуствовали предавањима: 

- Унапређивање међупредметних компетенција ученика –Одговоран однос према здрављу 

(педагог) 

-Клуб родитеља и наставника-презентација(координатор Снежа Матић) 

-Образовање ученика изузетних способности(Даровити ученици(педагог) 

 Поред интерног наставници разредне наставе похађали су и семниаре : 

- КОМУНИКАЦИОНИМ ВЕШТИНА ДО ДЕМОКРАТСКОГ АНГАЖОВАЊА У 

ДРУШТВУ(К3 И К4) 

-ОНЛАЈН СЕМИНАРЕ У ОРГАНИЗАЦИЈИ ЗУОВа: 

Дигитални свет за 1. и 2.разред 

- Вебинар : Заштита деце од опасности на интернету Чувам те 

-остале вебинаре 

-онлајн семинаре организоване у складу са епидемиолошком ситуацијом. 
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Координатор: Јелена Крстић 

 

Полугодишњи извештај Тима за професионални развој 

Стручно усавршавање наставника 

 

 

Тим за професионални развој је у току првог полугодишта имао активности у складу са 

планом и програмом. У оквиру стручног усавршавања унутар установе одржавани су 

планирани угледни/огледни часови као и предавања „Унапређивање међупредметних 

компетенција ученика – Одговоран однос према здрављу“, „Образовање ученика 

изузетних способности“ и представљање платформе „Чувам те“. Од семинара одобрених 

од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја одржан је семинар под 

називом „Комуникационим вештинама до демократског ангажовања у друштву. 

Предметни наставници су учествовали на семинарима својих стручних друштава, 

сертификати ће бити тек достављени, па ће бити предмет извештаја на крају школске 

године. 

 

Координатор Тима за предметну наставу, Сунчица Ракоњац Николов 

 

Тим за ИКТ 
 

Извештај о раду тима за примену ИКТ у настави у току првог полугодишта школске 

2021/22. године 

 

Тим за примену ИКТ у настави се редовно састајао и одржао пет састанака на којима се 

 договарао о свему што је потребно за несметан рад и примену ИКТ у школи.  Разредне 

старешине петог и шестог разреда и учитељи трећег и четвртог разреда,који су били 

укључени у програм ,,БЕОТАБЛЕТ", добили су од Министарства просвете лаптоп а 

ученици таблете које ће користити у настави. Тим за за примену ИКТ је помогао око 

активирања таблета и дигиталних уџбеника свима коме је помоћ била потребна као и око 

употребе разних алата које ти уџбеници нуде. 

Редовно смо  радили анализу постојеће рачунарске опреме и компоненти и мењали све 

што је било потребно заменити и поново инсталирати.     
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Подршка и помоћ наставном особљу око вођења есдневника је константна.  

  

 

Координатор тима за  примену ИКТ у настави 

Тања Чаревић 

 

Тим за културну и јавну делатност школе 
 

ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА КУЛТУРНУ И ЈАВНУ ДЕЛАТНОСТ 

шк.2021/22. године 

 

 Све активности које су била планиране су одржане у складу са препорукама 

Министарства просвете и епидемиолошких мера, што доводи до тога да је реализован 

неко прелазно решење активности које су масовног карактера. 

 Није могла бити одржана Шеширијада и Јесењи вашар, као ни приредбе и 

представе за родитеље поводом Нове године. Прослава Светог Саве је била обележена без 

окупљања ученика и наставника, само у уском кругу који је био потребан за обележавање 

славе. 

Од активности које су реализовано је: 

 Панои у холу и школи који су тематски урађени: Дочек првака, Јесења соната, 

Божићно село, Свети Сава. 

 Сви наставници разредне наставе су реализовали активност „ Данас сам ја 

наставник“ 

према Акционом плану ШРП-а. 

 Реализована је и активност представљања занимања родитеља( професионална 

орјентација). 

 Учествовали смо у хуманитарној акцији „Један пакетић много љубави“ и помогли 

онима 

којима је помоћ потребна. 

 Одржана су угледни часови. 

 Одржан је један семинар који је био у организацији школе. 



37 

 

 Учешће на разним ликовним конкурсима, на којима су деца освајала значајне 

 награде. 

 Посете позоришту, излети и рекреативна настава нису реализоване због постојеће 

епидемиолошке ситуације. 

 Радионице МУП-а, као и остале активности које су требале да буду реализоване у 

сарадњи са локалном заједницом нису реализоване због тренутне епидемиолошке 

ситације. 

       

      Координатор тима: Бранка Анђелковић 

 

Стручна већа школе 
 

Стручно веће за разредну наставу 

 

ИЗВЕШТАЈ  СТРУЧНОГ ВЕЋА ЗА РАЗРЕДНУ НАСТАВУ НА КРАЈУ ПРВОГ 

ПОЛУГОДИШТА шк.2021/22. године 

 

Садржајрада Реализовано Време реализације 

Усвајање плана рада Стручног већа учитеља за 

школску 2020/2021. 

 

ДА Август 

40-то часовна радна недеља 

 

ДА Август 

Договор око свечаног пријема првака. 

 

ДА Август 

Глобално и оперативно планирање рада редовне 

наставе и ваннаставних активности,настава надаљину  

(анализа) 

 

ДА Август 

Израда распореда  часова, усаглашавање термина 

коришћења фискултурне сале, верске наставе и 

грађанског васпитања, страног језика 

 

ДА Август 

Планирање  родитељских састанка 

 

ДА Август 
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Правилник о поступању у установи у одговору на 

насиље, злостављање и занемаривање 

 

ДА Септембар 

Родитељски 

састанци 

Корелација рада учитеља из боравка и одељењских 

старешина 

 

ДА Август/Септембар 

Сарадња са библиотекарком - план активности 

 

ДА Август 

Сарадња учитеља IV разреда са предметним 

наставницима – план одржавања часова 

 

ДА Септембар 

Евиденција ученика са потешкоћама у раду 

(индивидуализација и ИОП ) и стратегија подршке 

ДА Септембар 

Пружање подршке ученицима са потешкоћама у раду 

од стране вршњакапрема Акционом плану ШРП 

 

ДА Септембар 

Утврђивање распореда писмених задатака и писмених 

провера знања за прво полугодиште 

 

ДА Септембар 

Унапређивање наставе у текућој школској 

години,планирање угледних часова, радионица и 

презентација,обогаћен једносменски рад 

 

ДА Септембар 

План стручног  усавршавања ,дигитализација 

наставе,формирање школске «базе знања» 

 

ДА Септембар 

Излети, екскурзије,настава у природи, позоришне 

представе, посете музеју, филхармонији, ваннаставне 

активности 

 

НЕ Због  тренутне 

епидемиолошке 

ситуације 

Планирање поводом обележавања Дечје недеље ‒ 

Јесења  шеширијада, Вашар, израда тематског паноа, 

сарадња са Предшколским установама) 

 

ДА Октобар 

Припрема за реализацију акктивности ШРП „Школа 

ван школе”, према Акционом плану 

 

НЕ Због  тренутне 

епидемиолошке 

ситуације 

Планирање активности везаних за сарадњу са 

локалном заједницом према Акционом плану ШРП 

(Општина Вождовац, СЦ Шумице, Дом здравља, 

комунална полиција, библиотека „Доситеј 

ДА Према плану  

ШРП-а 
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Обрадовић”, вртићи...) 

 

 

Радионице о дигиталном насиљу 

 

ДА Часови ЧОС 

Основни безбедности деце  - радионице МУП-а ДА Према плану  

МУП-а 

„Данас сам ја наставник” – активност према 

Акциономплану ШРП-а 

ДА Према плану  

ШРП-а 

Настава у природи , једнодневна екскурзија, 

Едукативни кампови одобрени од стране 

Министарства просвете ( Виминацијум, Тршић) 

 

НЕ Планира се 

реализација у 

другом 

полугодишту у 

складу са 

епидемиолошким 

мерама. 

Маркетинг школе – план активности, креативних 

радионица за предшколце за прво полугодиште 

 

НЕ Због  тренутне 

епидемиолошке 

ситуације 

Конвенција о превима детета 

 

ДА Дечија недеља у 

октобру 

Реализација плана и програма, успех и дисциплина на 

крају првог класификационог периода, 

изостанциученика 

 

ДА 8..новембар 

Напредовање ученика којима је пружена подршка 

кроз индивидуализацију или ИОП 

ДА Сарадња са СТИО 

 

 

Ефекти пружања помоћи слабијим ученицима од 

стране бољих – вршњачко учење 

 

ДА Према Акционом 

плану 

Угледни часови и ефекти унапређивања наставе – 

анализа 

ДА Октобар/новембар 

Представљање занимљиве професије родитеља у 

оквиру професионалне орјентације у складу са 

Акционим планом ШРП-а 

ДА Према плану 

ШРП-а 

 

Посета позоришту, музеју 

 

НЕ Због  тренутне 

епидемиолошке 

ситуације 

Обележевање Дечје недеље 

 

ДА Октобар 

Обележавање светског Дана детета 20. новембар 

 

ДА Часови ЧОС 

Школски ниво  такмичења ,,Дабар” (II – IV разреда) 

 

ДА 22.11.2021- 
26.11.2021. 
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Клуб родитељa (Уницефов пројекат) ,пројекат 

„Еразмус +“ 

 

ДА Према плану 

ШРП-а полудневни излет 

 

НЕ Због  тренутне 

епидемиолошке 

ситуације 

Дан бака 

 

НЕ Због  тренутне 

епидемиолошке 

ситуације 

Креативни рад са ученицима на превенцији 

злоупотребе психоактивних супстанци 

ДА Часови ЧОС 

Припрема за Светосавску прославу 

Прослава Нове године 

 

ДА У складу са 

епидемиолошком 

ситуацијом 

Хуманитарна акција „Један пакетић-пуно 

љубави”,сарадња са локалном заједницом 

ДА Децембар 

Реализација васпитно-образовног рада у првом 

полугодишту 

 

ДА 28.12.2021. 

Анализа напредовања ученика са потешкоћама у раду 

и предлог мера за даљи рад 

 

ДА 28.11.2021. 

Пружање подршке ученицима са потешкоћама у раду 

од стране вршњака 

 

ДА 28.11.2021. 

Тестови знања – полугодишње провере (уједначавање 

критеријума оцењивања) 

 

ДА Децембар 

Стручно усавршавање  наставника у школи и ван 

школе 

 

ДА Према плану 

Реализација активности боравка 

 

ДА Према плану 

Припрема за школско такмичење из математике 

 

 

 

Школско такмичење из математике 

 

ДА 

 

 

 

ДА 

Часови додатне 

наставе 
   
 
  3.12.2021. 

План радионица за предшколце, маркетинг 

школе,сарадња са локалном заједницом 

НЕ Због  тренутне 

епидемиолошке 

ситуације 
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Стручно веће за језик и комуникацију 
 

Извештај о раду Стручног већа за језик и комуникацију на крају првог полугодишта 

шк. 2021/22. 

 

У протеклом периоду Стручно веће за језик и комуникацију организовало је два угледна 

часа: 

1) Час посвећен Европском дану језика, у септембру 2021.год. Тема је била'' Здраво 

ужинај''. 

2) Час „Књижевност и ментално здравље“ у октобру 2021. год.( само у 6-4) 

Наставнице српског језика урадиле су анализу завршног испита за шк.2020/21.годину и он 

је у виду прилога послат на дату мејл адресу. 

Чланице Већа прошле су у првом полугодишту следеће обуке-семинаре, унутар и ван 

установе: 

- „Међупредметне компетенције“ 27.08.2021. 

-  „Комуникационим вештинама до демократског ангажовања у друштву““ 

27.09.2021. (вебинар) 

- „Образовање ученика изузетних способности(ИОП 3)“ 21.10.2021. 

- 63. Републички зимски семинар Филолошког факултета - српски језик и 

књижевност 21. – 23.01.2022. 

 

Веће је извршило анализу успеха по предметима на крају овог класификационог периода. 

Наставнице српског језика укључиће се у овогодишњу измењену прославу Св.Саве 

пригодном радио емисијом. 

Све остале активности Већа одвијале су  се по плану и редовно, о чему се може закључити 

увидом у записнике Одељенских и Стручног већа, изузев оних отежаних актуелном 

епидемиолошком ситуацијом. 

 

 

                                                                                                             Председник СВ 

                                                                                                            Данијела Костић 
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Стручно веће за друштвене науке 
 

Извештај о раду СВ Друштвених наука 

на крају 1. полугодишта школске 2021/2022. 

                                                                                              

                                                                                                                            

Током првог полугодишта школске 2021/22.године ученици су наставу пратили у школи  

на часовима у трајању од 45 минута осим ученика 6/3 и 6/4 који су, услед епидемиолошке 

ситуације у одељењу, пар недеља, наставу пратили преко е-учионице koју су организовали 

предметни наставници. Наставне материјале, упутства, задатке, савете и све неопходне 

информације добијали су преко Google classroom-a, сајта школе и ређе преко вајбер група 

и e-mail адреса наставника. Предметни наставник је био у редовној комуникацији са 

одељенским старешином одељења, осталим предметним наставницима и са стручим 

сарадником и управом школе како би процес учења и савладавања градива у новим 

околностима несметано одвијао. Водило се рачуна о индивидуалним потребама и 

могућностима за праћење наставе како би био омогућен што квалитетнији рад и приступ 

ученицима уоквиру измењених околности. Свим ученицима 5.,6.,7. и 8. разреда који су 

били у неком периоду одсутни са часова омогућен је приступ информацијама и праћење 

наставе. Наставник је свакодневно био у индивидуалној комуникацији са ученицима 

одговарајући на питања, усмеравајући их, охрабрујући и мотивишући  их да одговорно, на 

време, без притиска и са разумевањем одговоре на наставне садржаје и постављене 

задатке. Код повремених застоја у реализацији наставних садржаја наставник је 

благoвремено реаговао и помогао ученицима да надокнаде пропуштено и унапреде своја 

постигнућа.                                                                                                                                       

Услед дужег одсуства (боловања) наст, Снежане Бојовић Вујовић наставу из предмета 

Историја су у петом, шестом и осмом разреду, у првом класификационом периоду, 

изводили наст. Лазар Сакић и Јелена Благојевић. Предвиђени школски програм и план 

реализован је у потпуности за све разреде. 

У протеклом периоду Стручно веће за Друшвене науке је урадило усаглашене 

критеријуме оцењивања ученика од петог до осмог разреда за предмете Географија и 

Историја. Критеријуми оцењивања су истакнути на сајту школе.  
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Наставнице историје и географије урадиле су анализу постигнућа ученика на иницијалном 

тесту са почетка ове школске године као и анализу успеха са Комбинованог теста завршог 

испита за шк.2019/20.годину (предат директору школе). 

Ученици су током протеклог полугодишта остварили постављене захтеве и задатке 

праћењем и усвајањем наставних садржаја, развијањем критичког мишљења, усвајањем 

знања о природно-географским, демографским, историјским, насеобинским, политичко-

географским, економско-географским, интеграцијским и глобалним појавама и процесима 

и објектима и њиховим међусобним везама и односима у геопростору.  

Успех ученика из предмета Географија на полугодишту школске 2021/2022.године:      

5-1 : средња оцена одељења на полугодишту -4,05                                                                        

5-2 : средња оцена одељења на полугодишту -4,08                                                                                           

5-3: средња оцена одељења на полугодишту  -4,00                                                                             

5-4: средња оцена одељења на полугодишту  -4,16                                                                                                                                                  

6-1: средња оцена одељења на полугодишту  -3,38                                                                         

6-2: средња оцена одељења на полугодишту  -4,08                                                                    

6-3: средња оцена одељења на полугодишту  -4,15                                                                                             

6-4: средња оцена одељења на полугодишту  -3,78                                                                       

7-1: средња оцена одељења на полугодишту  -3,31                                                                        

7-2: средња оцена одељења на полугодишту  -3,56                                                                            

7-3: средња оцена одељења на полугодишту  -3,34                                                                                            

8-1: средња оцена одељења на полугодишту  -3,08                                                                     

8-2: средња оцена одељења на полугодишту  -2,88                                                                        

8-3: средња оцена одељења на полугодишту  -3,13                                                                                  

8-4: средња оцена одељења на полугодишту  -3,00                                                           

Успех ученика из предмета Историја на полугодишту школске 2021/2022.године: 

5-1 - средња оцена одељења на полугодишту - 4,50                                                                        

5-2 - средња оцена одељења на полугодишту - 4,23                                                                                 

5-3 - средња оцена одељења на полугодишту - 3,36                                                                                       

5-4 - средња оцена одељења на полугодишту - 3,96                                                                                     

6-1 - средња оцена одељења на полугодишту - 3,12                                                                                 

6-2 - средња оцена одељења на полугодишту - 4,23                                                                              
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6-3 - средња оцена одељења на полугодишту - 4,15                                                                            

6-4 -средња оцена одељења на полугодишту  - 3,64                                                                                     

7-1 - средња оцена одељења на полугодишту - 3,38                                                                               

7-2 - средња оцена одељења на полугодишту - 3,48                                                                                    

7-3 - средња оцена одељења на полугодишту - 3,59                                                                                                                                                                   

8-1 - средња оцена одељења на полугодишту - 4.04                                                                            

8-2 - средња оцена одељења на полугодишту - 3,67                                                                          

8-3 - средња оцена одељења на полугодишту - 3,75                                                                     

8-4 - средња оцена одељења на полугодишту - 4,00                                                                     

Ученици са недовољном оценом су:                                                                                                  

6/1 -  Дарко Бојић – историја                                                                                                                

7/1 – Андрија Каранфиловски -  географија                                                                                             

7/3 - Михајло Тасић - географија                                                                                                                                       

8/1 - Кристијан Палежевић - географија                                                                                                     

8/3 – Стефан Берак – географија, Тадија Павићевић - географија  

Неоцењени ученици су:                                                                                                                                           

6/1 - Дарко Бојић – географија, историја                                                                                           

8/3 - Александра Дробац – географија                                                                                                         

8/4 - Немања Пантић – историја, Ања Тодоровић – географија, историја.                                                                                                                  

Узроке нешто лошијих резултата од очекиваних код ученика седмих и осмих разреда, 

можемо, између осталих, тражити у периоду од протеклих годину и по дана током којих 

су ученици углавном похађали наставу на даљину а и често изостајали. Уочен је читав низ 

лоших страна код оваквог вида наставе.                                                                                                                                                                                                                                                                    

Часови Верске наставе протицали су у доброј комуникацији на обострано задовољство 

ученика и наставника. После анкете на крају IV разреда ђаци су се поново изјашњавали 

између Грађанског васпитања и Верске наставе. Највећи број ђака је остао на Верској а 

мали број је прешао на Грађанско васпитање и са Грађанског в. прешао на Верску наставу.                           

Ученици V/1,2,3,4 разреда су били једна група на часовима Верске наставе. Наставне теме 

су у 5. разреду  биле посвећене упознавању и савлађивању Светог писма Старог Завета.              

Ученици VI/1,3,4 разреда су формирани као једна група. Упознавали су се са Светим 

писмом Новог Завета.                                                                                                                   
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Ученици VII/1,2 и VII/3 разреда су се на часовима упознавали са темама које су биле 

посвећене упознавању и савлађивању Светoтајинског живота Цркве.                                        

Ученици VIII разреда су пратили наставне теме су се односиле на то да је ЧОВЕК 

ИКОНА БОЖЈА, ПОДВИЖНИЧКО - ЕВХАРИСТИЈСКИ ЕТОС, ЛИТУРГИЈА. Ученици 

су задате теме савладали.  

На крају првог полугодишту сви ученици су имали описну оцену - ИСТИЧЕ СЕ.  

Коришћена је литература из Верке наставе и ИКТ у настави.                    

Часови грађанског васпитања омогућавају активно учешће свих ученика, самим тим и 

стицању самопоуздања за јасно изношење својих ставова. Овај предмет пружа могућност 

ученицима да се упознају са својим правима, да се упознају међусобно кроз уочавање 

својих сличности и разлика. У комуникацији са ученицима предметни наставник је 

настојао да      мотивише ученике за наставне садржаје, да одговори на нејасноће и усмери 

ученике, да благовремено информише о евентуалним пропустима и начинима и 

могућностима напредовања. Наставне теме се повезују са свакодневним животом, а нека 

питања се сагледавају из различитих перспектива. Кроз тимски рад, узајамно слушање и 

уважавање, активно учествовање, ученици имају прилику да изграде вредности, сазнања и 

способности које су им потребне за формирање одговорне и креативне личности која 

поштује себе и друге. Садржаји наставе грађанског васпитања су осмишљени тако да се 

ученицима омогуће: слобода изражавања мишљења и ставова, унапређења вештина 

комуникације, развијање способности критичког мишљења, аргументовања и залагања за 

сопствене ставове, одговорног одлучивања.  

Успех ученика из предмета Грађанско васпитање на крају 1.полугодишта: 

5-1,2,3,4- на полугодишту сви ученици су имали описну оцену истиче се.                                      

Један ученик је неоцењен - Агим Бериша 5/4. 

6-1,2,3,4 - на полугодишту сви ученици су имали описну оцену истиче се.                                        

7-1- на полугодишту, двоје ученик је имало оцену добар, а тринаесторо оцену истиче се.              

7-2- на полугодишту, један ученик је имао оцену задовољава, а 15-оро оцену истиче се                                                                                                                                                                

7-3- на полугодишту, један ученик је имао оцену добар, а четрнаесторо оцену истиче се 

8-1,2,4- на полугодишту сви ученици су имали описну оцену истиче се.                                           

8-3- на полугодишту, један ученик је имао оцену задовољава, а 15-оро оцену истиче се 
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На основу решења о 40-часовној радној недељи на нивоу године планирано је извођење 

педагошко-корективног рада из предмета Географија и Историја али се часови нередовно 

похађају. Реализоване су додатна и допунска настава за предмете историја и 

географија.Ученицима је пружана редовна додатна подршка у раду, као и по потреби, у  

праћењу наставе током рада на даљину.                                                                                                                

Током протеклог периода предметни наставници су редовно пратили напредовање и 

проблеме ученика са посебним потребама. Евалуација напредовања ученика за 

индивидуализацију, ИОП-а 1 и 2 предате су ПП служби.                                                                              

Ученици који ће бити обухваћени индивидуализацијом, ИОП-ом 1,2 за предмете 

географија и историја у 1.полугодишту су :                                                                                                                                 

5-3: Никола Козлица ИОП-1, Виктор Станисављевић-ИОП-2                                                                                                           

6-2: Дарко Васиљковић ИОП-2                                                                                                                                                       

8-1: Кристијан Палежевић, Географија, - индивидуализација  

Акредитоване обуке: 

Чланови С.већа Весна Виријевић и Дора Миленковић прошле су обуку, тј.семинар 

„Комуникационим вештинама до демократског ангажовања у друштву“ у трајању од 16 

сати, компентенција К-3,4“.  

Наст. Грађанског васпитања Весна Виријевић прошла је и акредитоване обуке:                                                                                                                         

“Људска права и владавина права“ у трајању од 16 сати, компентенција К-2.                           

2. „Програм обуке наставника за реализацију наставе оријентисане ка исходима учења“, 

16 и 8 (онлајн) сати, компентенција К-1.                                                                                                        

3. Програм обуке наставника „Употреба драмске едукације у                                           

грађанском васпитању“ у трајању од 12 сати, компентенција К-2.                                          

4. „Утицај особина личности и понашања васпитача и наставник на стварање и одржавање 

толерантне средине за учење и развој детета“ у трајању од 8 сати, компентенција К-4.        

5. „Право на здраву животну средину и одрживи развој&quot; у трајању од 24 сата, 

компентенција К-1,2.                                                                                                                               

6. „Инклузија као део вештина запослених у предшколском и                               

основношколском образовању; у трајању од 16 сати,компентенција К-3.     

Наст. Историје Сања Петровић прошла је и акредитоване обуке:                                                                                                                         
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1 „Јавни говор – технике излагачке писмености“ – 23.08.2021., 8 бодова                                                          

2. „Како унапредити процес самоевалуације у области настава и учење“ – 16.10.2021., 8 

бодова 

Стручно усавршавање у установи: 

Чланови С.већа присуствовали су: 

- предавању: „Клуб родитеља“, учитељица Снежана Матић, 27.8.2021.                                              

-презентацији: „Одговоран однос према здрављу“, педагог Дина Михаиловић, 27.и     

30.8.2021.године                                                                                                                              

- презентацији о даровитим ученицима, педагог Дина Михаиловић, 21.10.2021. 

Део предвиђених активности попут Посете Опсерваторији, Музеју Јована Цвијића као и 

комуникација са Савезом извиђача Вождовца онемогућене су услед текуће 

епидемиолошке ситуације. Оне ће бити остварене у наредном периоду чим се стекну 

потребни услови. Такође, у складу са могућностима биће одржани и предвиђени угледни 

часови.  

13.10.2021. године директорка школе Ирена Иванов Каличанин посетила је час Историје у 

одељењу 7/3. Тема наставе јединице је била „Источно питање и балкански народи“. 

25.10.2021. посета часу Историје у одељењу 7/3 од стране педагога школе Дине 

Михаиловић. Тема наставе јединице је била „ Први српски устанак“. 

28.10.2021.одељење 7/2: посета часу Географије од стране педагога школе Дине 

Михаиловић.     Тема наставне јединице је била „ Европска унија“.  

01.11.2021. директорка школе Ирена Иванов Каличанин посетила је час Верске наставе 

ученика II/1,2. Тема наставе јединице је била ,,Као монаси“.  

18.11.2021. године директорка школе Ирена Иванов Каличанин посетила је час Географије 

ученика 7/2 одељења. Тема наставне јединице је била „Средња и Западна Европа“.  

13.12.2021.године директорка школе Ирена Иванов Каличанин посетила је час Географије 

ученика V/1 одељења. Тема наставе јединице је била“ Грађа земље“.   

У среду 06.10. одржан је интердисциплинарни час ,,Свети владика Николај 

Велимировић“. Часу су координисали наставник Верске наставе Србислав Луковић и 

наставница музичке културе Весна Поповић са хором школе. Часу су присуствовали 

педагог и директорка школе.                                                                                                                                                        

У четвртак 02.12. одржан је угледни час 6. и 7. разреда ,,Живот и обичаји народа српског” 
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Вук Стефановић Караџић. Час су координисали  наставник Верске наставе Србислав 

Луковић и наставница српског језика Данијела Костић. 

Директорка школе Ирена Иванов Каличанин посетила је час Грађанског васпитања у 

одељењу 8/4. тема је била „Родна равноправност“. 

У оквиру предметне наставе све остале активности предвиђене Планом рада овог Већа 

регуларно се одвијају и бележе у записнике Већа.  

-„Велика отворена врата“ су реализована сваке прве среде у месецу а „отворена врата“- 

сваке радне недеље пре подне у заказаном термину предметног наставника. Остали 

састанци одржавани су по индивидуалном заказивању уколико је за тим било потребе. 

Одржано је 5 састанка Стручног већа друштвених наука који су евидентирани као 

записници у свесци стручног већа.  

Наставници историје, географије, верске натаве и грађанског васпитања су током првог 

полугодишта текуће године обрадивши сав предвиђени наставни садржаји, допринели 

стварању реалне и исправне слике о свету као целини и месту и улози наше државе у 

њему уз неговање вредности мултикултуралности и патриотизма. Наставници су радили 

на мотивацији ученика и развоју интересовања за теме који предмет обрађује.  

Развијане су компентенције за целоживотно учење, вештине комуникације, вештине за 

живот у демократском друштву, дигитална компентенција, рад са подацима и 

информацијама. Ученици су показали заинтересованост за истраживање и презентовање 

историјских и географских садржаја али је потребно повећати континуираност у раду и 

подстицати картографску писменост како би се унапредио наставни процес. Интересовање 

за историјске садржаје је присутна, али је потребно и даље подстицати радне навике 

ученика и редовност у учењу и усвајању школских садржаја. На крају полугодишта 

ученицима дате смернице и препоруке за даљи рад и напредовање. 

Посебно је наглашен развој индивидуалних способности кроз примену знања у 

свакодневном животу и повезивање нових са већ усвојеним знањима који су допринели 

развоју опште културе и образовања. 

 

 

Београд, јануара 2022.                                                                    Координатор СВ 

                                                                                                         Дора Миленковић 
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Стручно веће за природне науке и математику 
 

                          ПОЛУГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ РАДА СТРУЧНОГ ВЕЋА  

                             ЗА ПРИРОДНЕ НАУКЕ И МАТЕМАТИКУ 

                                                                    шк.2021/2022.година 

 

Стручно веће за природне науке и математику чинине следећи чланови: 

ВеснаСандић-проф.математике,ЗорицаМићевић-проф.математике,МаринаЈовановић 

проф.математике 

Александра Бибић-проф.физике,Вера стојисављевић-проф.хемије, Ивана Јанков-

проф.биологије, 

Виолета Алостоловски Дупор-проф.биологије 

У првом полугодишту школске 2021/2022.године реализовано је укупно пет састанака СВ. 

 

1. Реализација школског плана и програма рада  

Током првог полугодишта настава се одвијала непосредно у школи по првом моделу,изузев у 

одељењу 8/2 где се у периоду од 22.10.-29.11.настава се одвијала по комбинованом  моделу,као и у 

одељењима 6/3 и 6/4. Ученицима је на платформи  Гугл учионица за време комбинованог модела 

редовно постављан садржај везан за наставне јединице. 

 Глобални и месечни планови рада су усаглашени са препоруком и примером добијеног плана од 

стране ЗУОВ - а . 

Школски план и програм редовне наставе из математике,биологије ,физике и хемије, у односу на 

планирано,  реализован је уз мања одступања у појединим одељењима.. 

 

Одељење Број реализованих часова редовне наставе 

 математика биологија физика хемија 

5-1   67 32   

5-2   67 33   

5-3   66 31   

5-4   66 33   

6-1   66 32 35  

6-2   66 32 33  

6-3   64 33 32  

6-4   66 32 32  

7-1   66 31 32 32 

7-2   66 33 34 30 
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7-3   65 31 35 32 

8-1   66 32 35 32 

8-2   66 32 34 30 

8-3   66 33 33 29 

8-4   66 33 32 32 

 

 

 

 

2.Успех ученика  по одељењима (полугодишња просечна оцена). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.Број негативних оцена 

Одељење Првополугодиште 

 математика биологија физика хемија 

5-1 3,82 4,18   
5-2 3,35 4,00   

5-3 3,23 3,95   

5-4 3,65 4,08    

6-1 2,95 2,79   3,17  

6-2 3,69 3,69 4,12  

6-3 3,69 4,12 4,19  

6-4 3,32 3,88 3,45  

7-1 2,75 3,03 3,45 2,81 

7-2 3,27 3,00 2,96 2,50 

7-3 2,69 3,31 2,79 2,66 

8-1 3,04 3,40 3,24 3,09 

8-2 3,04 3,33   3,42 2,79 

8-3 2,65 3,21 3,09 2,70 

8-4 3,29 3,45 3,50 3,18 

Одељење Прво полугодиште 

 математика биологија физика хемија 

5-1 2    
5-2 1    

5-3 1    

5-4 2    

6-1     

6-2     
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    4.Број неоцњених  ученика 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    5. Број ученика по индивидауализацији и ИОП-у 1,2,3 

 

Одељење индивидуализација ИОП 1 ИОП 2 ИОП 3 

 

 М Б  Ф  Х М Б Ф Х М Б Ф Х М Б Ф Х 

5-1                 

5-2     1 1           

5-3     1 1   1 1       

5-4 2    2            

6-1 2 2   1            

6-2 2  2   1   1 1       

6-3 1    1            

6-3     

6-4 2  1  

7-1 6 1 1 1 

7-2  1  1 

7-3 2 1 2 3 

8-1 3  1 2 

8-2 2    

8-3 4 2  3 

8-4 3    

Одељење Првополугодиште 

 математика биологија физика хемија 

5-1     
5-2     

5-3     

5-4 2    

6-1 2    

6-2     

6-3     

6-4   1   

7-1 1   2 

7-2 1   1 

7-3     

8-1    2 

8-2     

8-3 1  1 1 

8-4   2  2 2 
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6-4     2            

7-1 2 2   2 1 3          

7-2  2   2  2          

7-3 2        2 1       

8-1 1 3   2  2 3         

8-2   2  1 1 1          

8-3     1  1          

8-4 2  2 2         1    

 

 

6. Број одржаних часова припремне наставе из математике 

 

Одељење Број одржаних часова 

8-1         14 

8-2         14 

8-3         14 

8-4         14 
 

 

7. Број часова допунске и додатне наставе и број ученика на допунској и 

додатној настави. 

Процена ефикасности. 

 

Одељење     Допунска настава     Додатна настава 
 Брoj реализованих часова Број реализованих часова 

 М Б Ф Х М Б   Ф Х 

5-1 15 1   14    

5-2 15    11    

5-3 15    14    

5-4 5 6   9    

6-1 26 9       

6-2 26 9 6  26  8  

6-3 26 13   26  5  

6-4 16 6 6  16  8  

7-1 9 16 6 14     

7-2 26 16 6 14 26  5 11 

7-3 16 16  14 16 6 5 11 
8-1 16 11 6 16 16  8 9 
8-2 14 12 2 16 14    
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8-3 14 11  16 11 7 3  
8-4 16 11 6 16 16  8  

 

Ученици седмог и осмог разреда су у малом проценту похађали часове допунске наставе,док је 

известан број ученика у великој мери похађао часове додатне наставе. 

 

8.Ваннаставне активности 

 Од ваннаставних активности реализованo je кување 

проф.биологије Ивана Јанков  6/1,4 и 7/1                         12 часова 

проф.биологије Виолета Апостоловски Дупор  6/2,3     16 часова 

проф.хемије Вера Стојисављевић 7/2,3                             8 часова 

 

 

9.   AKTИВНОСТИ НАСТАВНИКА у првом полугодишту за школску 2021/2022.годину 

 
(АКРЕДИТОВАНИ СЕМИНАРИ / СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ У УСТАНОВИ/УГЛЕДНИ 

ЧАСОВИ/РАДИОНИЦЕ/ТАКМИЧЕЊА ...) 

 

Математика(проф.Весна Сандић) 

Државни семинар Друштва математичара Србије 
Кат. Бр. 345 акредитован код ЗЗУОИВ-онлајн                 22.01./23.01.2022.        присуство       16 

сати 

 

Обука наставника ОШ из финансијске писмености 

број решења 610-00-01414/2021-07 од 08.12.2021. године.-онлајн    13.12.202.      присуство       16 

сати 

 

Креативни рад са ученицима на превенцији злоупотребе ПАС                          присуство       16 

сати 

 

Математика кроз игру,песму,ликовни рад,креирање квизова,игре асоцијације и других 

едукативних материјала. (ученици  6/1,2,3 и 7/2 одељења) 

„Пубертет и адолесценција“радионица-педагог и школски психолог на ОЗ (разговор и дискусија) 

Излет-веслачки клуб „Змајеви“ 

Шетња Адом и биоскопска представа“Нечиста крв,освета прошлости“ 

Школско такмичење 

 

Вукашин Бабић-пласман на Општинско такмичење            6/2 
 

Лука Ђачић,Милета Богић и Ђорђе Богић- пласман на Општинско такмичење    6/3 
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Невена Николић- пласман на Општинско такмичење          7/2 

 

Математика(проф.Зорица Мићевић) 

1.Комуникационим вештинама до демократског ангажовања у друштву10.10.2021. присуство  

16.сати 

2.Свет финансија у ОШ-Школа новца за основца  13.12.2021. 

3.Зимски Државни семинар Друштва математичара Србије  22.и 23.12.2022. 

“Дељење вишецифреног броја једноцифреним”одржан час у 4/4одељењу  1.11.2021. 

 

 АКТИВНОСТИ ДАТУМ НАЧИН 

 УЧЕСТВОВАЊА 

1. Изазови савременог образовања-нова образовна парадигма одговоран однос према здрављу 27.8.и 30.8.2021. обука 

2. Клуб родитеља 30.8.2021. присуство 

 презентацији 

3. Угледни час –Скуп природних бројева -4/1 17.9.2021. присуство 

4. Даровити ученици 21.10.2021. присуство  

презентацији 

5. Школско такмичење из математике 3.12 2021. прегледање 

 

 

Математика(проф.Марина Јовановић) 

 
1. Креативни рад са ученицима на превенцији злоупотребе ПАС         24.и 25.09.2021.    присуство    

16сати 

2. Комуникационим вештинама до демократског ангажовања у друштву  10.10.2021.   присуство       

16 сати 
           

Друге активности:  

1. Презентација уџбеника из математике за осни разред – Вулкан знање 

 

Физика(проф.Александра Бибић) 

Комуникационим вештинама до демократског ангажовања у друштв   10.10.2021.         присуство  

16 сати 
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Хемија(проф.Вера Стојисављевић) 

  

 Креативни рад са ученицима на превенцији злоупотребе ПАС     24.и 25.09.2021.    присуство    

16сати 

 

 

Биологија(проф.Виолета Апостоловски Дупор) 

 
„ДАН ПЕШАЧЕЊА – КОРАК БЛИЖЕ ЗДРАВЉУ“ 

Најслађи караван - хуманитарна акција (7.12. - 9.12.) 

"Један пакетић - много љубави" - Црвени крст Вождовац 

"На младима клима остаје" - Дрвеће и климатске промене – две радионице 

Физи Бизи Фест (ФБФ 11) је међународни научно-популарни догађај који већ десет година уназад 

промовише науку међу децом и младима. Програм ФБФ 11 има за циљ развијање интересовања и 

љубави према науци, подизање нивоа научне писмености и свести о значају науке у савременом 

друштву.  

 

 

Биологија(проф.Ивана Јанков) 

23.9.2021.одржана радионица"Дрвеће и климатске промене" за  ученике 5.разреда у оквиру 

пројекта WWWF-a 

17.11.2021.одржан час у одељењу 4/1 (тема-Биљни и животињски свет Србије) 

 

10. Рад у стручним органима 

Вера Стојисављевић- Руководилац СВ за природне науке и математику,члан-Тим за 

самовредновање,Тим за предузетништво,Тим за ратвој међупредметне компетенције и 

предузетништво,Педагошки колегијум,Комисија за извештај о раду,Комисија за израду Годишњег 

плана рада школе 

Весна Сандић- Председник конкурсне комисије, члан СВ за природне науке и математику 

Зорица Мићевић-члан СВ за природне науке и математику, 

Марина Јовановић- члан СВ за природне науке и математику 

Кристина Цакић -члан СВ за природне науке и математику 

Александра Бибић- члан СВ за природне науке и математику 
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Ивана Јанков- члан СВ за природне науке и математику, Тим за заштиту ученика од 

дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања ,Стручни актив ШРП, Тим за ИКТ 

Виолета Апостоловски Дупор- члан СВ за природне науке и математику 

 

11. Сарадња са родитељима 

Сарадња са родитељима одвијала се у оквиру Дана отворених врата одржаваних сваке прве среде у 

месецу, као и током појединачних недељних посета.  

 

Руководилац СВ за природне науке и математику 

  ВераСтојисављевић 

 

Стручно веће за вештине 

 

Полугодишњи извештај већа вештина 

 

У току школске 2021-2022 у првом полугодишту, одржана су два састанка већа вештина и 

то први,22.09.2021 а други 24.11.2021. 

Теме које смо на тим састанцима, имали, су; 

1.Подела одељења на наставнике (вештине).2.ПЛанирање наставе(редовна 

настава,допунска,додатна настава,секције,слободне наставне активности).Наставне и 

ненаставне активности.3.Евиденција ученика,који похађају наставу по И.О.П-

у(индивидуализација-инклузивно образовање).4.Уђбеници(Музичка култура).5.Календар-

спортских и осталих такмичења-изложбе -музички наступи.6.Вештине--набавка 

опреме,наставних средстава, реквизита,помагала по предметима7.Реализација угледних 

(огледних)часова у 2021--2022 школској години.7.Извештај и закључци са педагошког 

колегијума одржаног 18. 11.2021.8. Кљућне области самовредновања школе и шта се 

искристилисало као највећи проблем'?9.Нормативно и формативно оцењивање(важност--
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одлуке).10.Школска (0пштинска -градска) такмичења.--приредбе --стручно 

усавршавање,11.Разно. 

Све ове тачке (Дневни ред) са два састанка већа вештина су детаљно продискутоване и 

правоваљано реализоване.Важно је споменути да су у првом полугодишту  почела 

општинска такмичења у кошарци и одбојци(5-6.дечаци, девојчице--7-8 дечаци 

,девојчице).и да је наша школа освојила 2 место -кошарка (дечаци).док је у Одбојци 

освојила 1местона општини(дећаци) а на градском првенству је освојила -3 место. 

Битно је напоменути да веће вештина нема ученике који похађају наставу по И.О.П.у. 

Музичка култура--23.11 -угледни час Хор-а --Лађе судбоносне--песме ратника --песме које 

вечно живе.наставница Весна Поповић. 

Наставница Весна Поповић је одржала часове 4 разредима (престављање предмета). 

Наставница Сања Вујко је одржала часове у 4 разредима 22.12 пре подне и после подне  -

док је Илко Пачић одржао часове 4 разреду 22. 11. пре подне. 

Директорка и педагог школе у ротацији посечују часове -Вештина. 

Сaстанцима већа вештина присуствовали су предметни наставници --Весна Поповоћ -

Ненад Михаиловић -Стефан Кокановић -Сања Вујко и Илко Пачић. 

Председник већа вештина --Илко Пачић. 

 

Стручно веће за ТИО 
 

Извештај Стручног већа Технике и технологије и Информатике и рачунарства за 1. 

полугодиште, школске 2021/22.године 

ДАТУМ РЕАЛИЗОВАНЕ АКТИВНОСТИ 
НОСИОЦИ 

АКТИВНОСТИ 

31.08.2021.. 

 

1. Конституисање Стручног већа и 

руководства; 

2. Распоред рада (задужења у настави) ТиТ и 

ИР; 

Чланови Стручног већа 
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3. Подела и план рада секција; 

4. Планирање и похађање семинара у текућој 

школској години. 

 

1.Стручно веће технике и информатике чине: 

Ново Стоканић, Данијел Беседић, Зоран 

Павловић, Виолета Јеринкић и Јасмина 

Кнежевић.  Руковођење Стручним већем и 

ове године поверено је наставнику Данијелу 

Беседићу. 

 

2.  Усвојен је предлог поделе часова у 

настави ТиТ и ИР. Ново Стоканић, Данијел 

Беседић и Зоран Павловић (ТиТ), Виолета 

Јеринкић и Јасмина Кнежевић (ИР). 

 

3. Чланови Стручног већа поделили су 

секције и израдили су планове рада секција. 

 

4. Договорено је да сваки члан већа у складу 

са својим потребама треба да планира 

семинаре за текућу школску годину. 

 

16. 11. 2021. 

1. Анализа успеха ученика на крају првог 

класификационог периода; 

2. Планирање одржавања угледних часова. 

3. Посета часовима 2021 – 2022. год. из 

области вредновања НАСТАВА И УЧЕЊЕ. 

 

1. На крају првог класификационог периода 

сви ученици имају позитиван успех из ТиТ и 

а из ИР један ученик је неоцењен 

2. Сви чланови Стручног већа су у обавези да 

у току школске године одрже по један 

угледни час. Наставници су угледне часове 

планирали у другом полугодишту, а исте су 

уписали у табелу, која се налазила у 

зборници.  

3. Предметним наставницима су 

презентовани резултати вредновања 

директора школе и стручних сарадника, на 

основу посете часовима предметним 

наставницима. На основу њих наставници су 

дискутовали на којим стандардима треба да 

се уложи додатни напор, како би се 

побољшали резултати истих. 

Чланови Стручног већа 
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Руководилац Стручног већа  

Виолета Јеринкић 

 

 

 

 

 

25. 01. 2022. 

1.  Анализа успеха на крају првог 

полугодишта и упоређивање са успехом на 

крају прошле школске године. 

2. Припрема ученика за школско такмичење; 

3. Анализа посећености стручним 

семинарима током првог полугодишта. 

4. Разно. 

 

1. На крају првог полугодишта сви ученици 

имају позитиван успех из ТиТ и ИР, сем 

неколицине неоцењених, због нередовности 

похађања наставе, а због којих ће у другом 

полугодишту бити направљени планови 

подршке. 

Након извршене анализе и упоређивања 

оцена, Стручно веће је констатовало да 

генерално нема великих одступања.   

 

2. Врши се припрема ученика за предстојеће 

такмичење, које ће се одржати у складу са 

епидемиолошким мерама.  

 

3. У току првог полугодишта ове школске 

године похађани су следећи семинари: , 

Онлајн обука школских администратора свих 

основних и средњих школа за рад у систему 

за управљање учењем Мудл“ -  Јасмина 

Кнежевић  и Виолета Јеринкић, „НТЦ систем 

учења“ – Виолета Јеринкић је похађала у 

другој школи,  

4. У оквиру припрема за Светог Саву, у 

изради радио емисије су учествовали 

наставници Данијел Беседић и Зоран 

Павловић. 
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Клуб родитеља и наставника 
 

Реализација плана сарадње са родитељима, Клуб родитеља и наставника 

за прво полугодиште школске 2021/2022. године 

 

У складу са акционим планом Клуба родитеља и наставника све предвиђене активности су 

реализоване: 

 Представљање Наставничком већу и Савету родитеља ( август, септембар) 

 Анкетирање родитеља (септембар) 

 Прикупљање и анализа изјава о заинтересованости родитеља (септембар,октобар) 

 Сарадња са Црвеним крстом (децембар)- хуманитарна акција, прикупљање 

новогодишњих пакетића; 

 Сарадња са родитељима кроз радионице ( представљање занимања родитеља ) 

донације и друге видове ангажовања и заступљености у животу и раду школе; 

 Обраћање родитељима који су потписали изјаву за приступ Клубу родитеља и 

наставника путем мејла (у име целог колектива), у знак захвалности за досадашњу 

сарадњу и честиткама за наступајуће празнике; 

Активности родитеља: 

 Родитељи ученице Скиба Искре, одељење 3/1 , поводом Дечје недеље су са 

ученицима трећег и четвртог разреда плаве смене осликали зидове у школском 

дворишту.  

Одељењски старешина Боба Цветиновић 

 

 Драган Бајкановић, отац ученице Ане Бајкановић из одељења I/4 , представио је 

своје занимање ученицима у малој сали. Он је кондициони тренер, али и 

нутрициониста. Објаснио је деци да ради са спортистима (најчешће са боксерима) и 

задатак му је да им помогне да развију одређене способности како би победили 

свог противника у мечу. Ту је поред одређених вежби важна и исхрана. Он је са 

ученицима разговарао о здравој храни. Затим су имали мали тренинг. Загрејали су 

се уз занимљиве вежбе а затим им је показао како се заузима став у боксу, држи 
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песница и удара. Показао је и како да се одбранимо, где да држимо руке и слично. 

Ученици су испробали нове технике. Било је занимљиво дружити се са родитељем. 

           Одељењски старешина Наташа Симуновић 

 

 Дана, 24. 11. 2021. и дана, 1. 12. 2021. године, у одељењу 13  два родитеља су  

представила своје занимање, Срђан Којић и Данијела Ротула. 

  Срђан Којић је програмер и ради у две иностране фирме. Срђан је кроз погодну причу о 

свом занимању, кроз постављање одговарајућих питања ученицима, објаснио суштину 

програмирања. Ученици су активно учествовали у разговору и долазили су до закључака о 

значењу страних термина из света програмирања. Сазнали су шта је то софтвер, хардвер, 

програмерски језик, апликације, сервер, процесор. Упознали су се са значајем рада 

програмера, научили су нове термине везане заинформационетехнологије. Ученици су 

имали прилику да примене стечено знање из Дигиталног света тако што су препознавали 

дигиталне уређаје које је тата Срђан донео и говорили су чему служе и како нам они могу 

помоћи у свакодневним активностима. Оно што је ученицима посебно било интересантно 

јесте показивање програма за програмирање, који се зове  ,,Скреч“ и намењен је деци 

различитог узраста. Представљенa je игрица ,,Роблокс“, коју деца често играју. 

 Данијела Ротула је саобраћајни инжењер. Час је почео кратким упознавањем са 

професијом саобраћајног инжењера, путем ПП презентације. Кроз презентацију 

објашњено је шта су њени конкретни  задаци, како се постаје саобраћајни инжењер и како 

изгледа један радни дан у канцеларији или на терену. Ђаци су од самог почетка часа били 

веома мотивисани и заинтересовани за разговор. Имали су прилику да пробају униформу 

у којој Данијела обавља своје послове на терену, да виде ротационо светло, семафор. На 

часу су обновили знања о саобраћају и безбедном понашању свих учесника у саобраћају, 

кроз кратка квиз питања. На овај начин остварена је и корелација са предметом Свет око 

нас. Деци је посебно забавна била подела по групама и рад на практичном задатку. Свака 

група добила је на папиру нацртану раскрсницу. Задатак је био да залепе налепнице у 

виду пешачког прелаза, а потом су редом, по групама применили знања о безбедном 

понашању у саобраћају. Поједина деца добила су аутиће и они су били возачи, док су 

остала деца била пешаци. Данијела је на семафору укључивала одређено светло за возаче 

и пешаке, а они су морали да се понашају у складу са светлом на семафору. Час је био 



62 

 

веома занимљив и користан.Ученицима се јако допао задатак и с нестрпљењем су чекали 

свој ред.  

         Одељењски старешина Сања Вучић 

 

 Родитељи одељења 6/2 сакупили су новац за куповину намирница за час кувања. 

 

Одељењски старешина Весна Виријевић 

 

 Јелена Анђелковић, мајка ученика Вука Анђелковића  из одељења 3/3, испред фирме Roma 

Company, послала је већу количину слаткиша за цело одељење, као награду за учешће на 

хуманитарном наградном ликовном конкурсу „Цртежом до среће“, а ученицу Софију 

Павићевић за ликовни рад фирма је наградила  Bluetooth  звучником. Ликовни рад ће бити 

део хуманитарног календара за 2022. годину. 

Одељењски старешина Снежана Матић. 

 

 Хуманитарна акција „Један пакетић - пуно љубави“ имала је велики одзив. 

 

 Сања Вучић је испред Тима за Клуб родитеља и наставника објединила све мејл адресе 

заинтересованих родитеља, а директорка  им је званично послала мејл у знак захвалности за 

досадашњу сарадњу уз новогодишње честитке. 

 

 

У Београду, 15.12.2021.                           Тим за Клуб родитеља и наставника 

                                                                   Координатор Тима Снежана Матић 
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Извештај о раду продуженог боравка 
 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПРОДУЖЕНОГ БОРАВКА НА КРАЈУ ПРВОГ 

ПОЛУГОДИШТА ШКОЛСКЕ 2021/2022. ГОДИНЕ 

 

На основу анкета родитеља заинтересованих за боравак које су предате у јуну месецу 

школске 2020/2021. године пријављено је 110 ученика првог и 74 ученика другог разреда. 

Рад у продуженом боравку организован је у две смене. Прва смена од 7.00 до 13.30 и друга  

од 12.30 до 17.00 часова. У свакој смени је хетерогена група састављена од ученика из 

различитих одељења првог и другог разреда. Због великог броја пријављених ученика у 

боравак су примљена два учитеља преко града Београда. Плаву смену води учитељица 

Вера Прица и Марија Живановић сарадник (асистент) ангажован преко Секретаријата за 

образовање града Београда док црвену смену води учитељица Јадранка Бобић и сарадник 

Кристина Стакић, такође ангажована преко града Београда. У току првог полугодишта 

замену за учитељице Веру Прицу и Јадранку Бобић радила је учитељица Марија Ераковић 

Павић. 

Са ученицима се свакодневно приступа изради домаћих задатака као и пружању помоћи 

ученицима коjи заостају у савлађивању наставног градива у односу на остале ученике ( 

кроз индивидуални рад). Поред учења у боравку су организоване различите активности у 

оквиру којих се испољава и подстиче креативност ученика, развија сарадња међу 

ученицима различитих разреда, као и разне слободне активности у учионици и дворишту 

школе. 

У боравку је организована и исхрана ученика – доручак, ручак, ужина. Добављач је 

„ЛИДО“. Учитељи боравка воде дневнике рада пратећи програм Одељењских већа као и 

програм слободних активности и осталих активности ученика. Сарадња са учитељима по 

одељењима је заиста одлична као и са Стручном службом, педагогом и логопедом, 

рачуноводством, секретаром и директорком наше школе.Сарадња са родитељима 

коректна.  

У оквиру плана рада продуженог боравка реализовано је планирано: 
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- Естетско уређивање учионице поводом Дечије недеље ,,Дете је дете, да га волите и 

разумете“, као и јесењи пано у холу школе где смо обележили почетак јесени: 

бундеве зрневља, печурке, јежићи, ,,Девојка под кишобраном“, ,,Јесење ћуди и 

враголије“. 

- Обележили смо дан здраве хране, дан ослобођења Београда, међународни дан 

толеранције 

- Естетско уређивање учионице, ходника и хола поводом Нове године, прављење 

новоговишњих честитки и украса, кићење новогодишње јелке. 

Веома успешно су реализоване све активности са ученицима у боравку. Ученици радо и са 

осмехом прихватају све активности.  

      

Учитељи боравка: 

Јадранка Бобић 

Вера Прица 

Марија Живановић 

Кристина Стакић 

 


